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Предисловие

Призрак ядерной войны бродит по миру, и это не шутки. Американцы недавно
испытали новый вид ядерного оружия. Пока без реального взрыва, но если так
пойдет и дальше, то все может быть… Мы ускоренными темпами вводим в строй
все новые и новые «Тополя», и уж страшно напоминать, что ядерное оружие
есть и у перманентно враждующих Индии и Пакистана с его талибами, и,
возможно, скоро будет у Ирана… Что ждет наш мир и почему перспектива
получить ядерную зиму все меньше и меньше пугает мировые элиты? Неужто
надеются отсидеться в бункерах?

Есть мнение, что войны не хочет никто, а ядерное оружие – это главный фактор
сдерживания, и благодаря тому, что оно есть и у нас, и у американцев, мир так
долго прожил без глобальных войн. Но не так давно американцы вышли из
Договора по противоракетной обороне, который был подписан еще в середине
семидесятых годов, и теперь даже самым красноречивым пропагандистам не
под силу объяснить, как желание сделать ядерный удар по России безответным
бьется со словами о сохранении мира.

Америка, конечно, великая страна. Так долго обеспечивать себе право
перекраивать политическую карту мира, свергать неугодных, нагибать
несогласных. Не стесняясь каждый раз в качестве аргумента демонстрировать
самый большой военный бюджет так, будто речь идет о мужском достоинстве
подростка, когда он хвастается перед сверстниками. Но вы заметили, как скучно
стало в последние годы даже видавшим виды политологам? Ведь все как под
копирку. И как все им заранее известно. Вначале определяется жертва. Потом
страна демонизируется, то есть мировое сообщество убеждают в том, что
именно она угрожает миру в целом и каждому голландскому фермеру или
французскому пекарю в частности. Одновременно создаются условия для
гражданской войны внутри избранной жертвы. Если все удается – то полыхает
сразу. Так произошло на Украине. От печенек на Майдане до бомбардировок
Донбасса не прошло и полгода. Но бывает и так, что режим слишком стабилен и
предпосылок для гражданской войны нет. Тогда второй вариант. Вначале
военная интервенция, и только потом гражданская война. Так произошло в
Ливии, помните? Но есть еще один способ – санкции. Это когда гражданская
война внутри выбранной жертвы не вытанцовывается, а воевать с этой самой
жертвой – страшно. Можно и по мусалам схлопотать.



Книга, которую вы держите в руках, – это наше самое исчерпывающее
исследование приемов и инструментов, которые США используют в незримой
войне против остального мира. Над материалами этой книги много лет трудился
творческий коллектив телепрограммы «Военная тайна». Надеюсь, дорогие
читатели, вам будет интересно!

Часть I

Странное эхо второй мировой войны

Глава 1

Похождения призрака Гитлера

Двойник в рейхсканцелярии

Сразу после окончания Второй мировой войны в доме 36 на тихой улочке
Клаузенерштрассе в Магдебурге располагалась резиденция советской военной
контрразведки «СМЕРШ» – «Смерть шпионам». Здесь, во дворе, у стены гаража,
были зарыты пять ящиков, о содержимом которых знали лишь единицы –
избранные. А между тем, в них хранилась одна из главных тайн ушедшего ХХ
века. Это было последнее – седьмое по счету – захоронение человеческих
останков, предположительно принадлежащих фюреру Третьего рейха Адольфу
Гитлеру. Официально считается, что он погиб в Берлине 30 апреля 1945 года. Но
есть и другие свидетельства: якобы Гитлер тихо скончался где-то в Аргентине
спустя почти 20 лет, в 1964 году. Версий невероятных похождений «живого
трупа» вождя германских нацистов множество.



Магдебург, Клаузенерштрассе

Перенесемся в последние дни той войны. В Берлине идут ожесточенные бои. До
капитуляции нацистской Германии остаются считаные часы. Достоверной
информации о том, где находятся руководители разгромленной державы, нет. В
городе миллионы беженцев. Военные преступники пытаются затеряться среди
толпы перепуганных людей. Но почему-то здание рейхсканцелярии, где,
вероятнее всего, может быть руководство Германии, не становится главной
целью наступления. Все силы брошены на Рейхстаг. Именно над его куполом
должно быть поднято знамя Победы, ради этого гибнут тысячи бойцов.
Некоторые сведения о том, что Гитлер находится в бункере рейхсканцелярии, у
советского командования все же есть. Об этом, в частности, сообщил
священнослужитель, который должен был принять участие в бракосочетании
фюрера. Но находились и другие свидетели.

Последние свидетели и очевидцы операции СМЕРШ по поиску Гитлера
вспоминали, что одни немцы подтверждали, будто Гитлер остался в Берлине,
другие уверяли – он улетел.

Адольф Гитлер

Когда допрашивали мальчишку из «Гитлерюгенд», он сообщил, что, когда его и
товарищей бросили на Вильгельмштрассе, куда рейсканцелярия выходила
своими парадными дверьми, командир объявил, что они защищают лично
фюрера, который находится там, внутри. Конечно, это было большой
недоработкой и нашей фронтовой разведки, и армейских штабов –
невозможность твердо ответить на вопрос, где же расположилась последняя
ставка Гитлера?

Последние свидетели и очевидцы операции СМЕРШ по поиску Гитлера
вспоминали, что одни немцы подтверждали, будто Гитлер остался в Берлине,
другие уверяли – он улетел.



Когда войска штурмовали уже самый центр Берлина, они по-прежнему ничего не
знали об этом особо важном объекте – рейхсканцелярии. Команды атаковать
бункер не было. Но почему?

Сегодня в Берлине о тех событиях шестидесятилетней давности напоминает
только небольшой стенд со схемой устройства бункера. На месте бывшей
рейхсканцелярии, у Бранденбургских ворот, построен новый микрорайон. Его
жители категорически противятся любым съемкам во дворах. Но история упрямо
врывается в нашу сегодняшнюю жизнь.

Единственное, что осталось от фюрербункера, где Гитлер покончил с собой 30
апреля 1945 года – бетонный фундамент под парковкой на глубине нескольких
метров. Здесь была жилая комната Гитлера. А дальше – запасный выход из
бункера. Через него и вытаскивали труп. А потом тела Гитлера и Евы Браун под
непрерывным огнем советских войск пронесли между зеленым ящиком и
фонарем и сожгли.

Гитлер перебрался сюда зимой 1945-го. Тогда это был хорошо оборудованный
подвал на глубине 9,5 метра, имеющий стены толщиной в 2 метра и мощное
перекрытие из бетона в 4,5 метра. Духота там была невообразимая. Гитлер
запрещал включать вентиляцию, поскольку боялся, что большевики усыпят его с
помощью газа, а потом будут показывать в московском зоопарке. А может быть,
не хотел повторить судьбу Муссолини, своего давнего соратника. Известно, что
уже после расстрела трупы дуче и его любовницы были повешены партизанами
вниз головой.

Каждый тогда мечтал лично поймать Гитлера. Но в войсках такой задачи не
ставили. Даже показания пленных, захваченных на одном участке фронта,
почему-то не доводились до других частей. Свидетельств самоубийства фюрера
с каждым днем становилось все больше.

Ночью 1 мая в штаб первого Белорусского фронта прибывает парламентер. Он
сообщает, что Гитлер покончил с собой. Об этом докладывают Жукову, который
тут же перезванивает Сталину.

Верховный Главнокомандующий бросает в трубку:



– Доигрался подлец, жаль, что не удалось взять живым. А где труп?

Казалось бы, последней фразы было достаточно, чтобы все силы были брошены
на поиски тела Гитлера. Но даже СМЕРШ не получает такого приказа.

Контрразведчики действуют на свой страх и риск. Вскоре одна из групп
обнаруживает в саду рейхсканцелярии полуобгоревшие тела мужчины и
женщины. Свидетели опознают в одном из трупов Геббельса.

Йозеф Пауль Геббельс, главный пропагандист Третьего рейха, гауляйтер
Берлина, вместе с семьей прибыл в бункер в конце апреля, чтобы разделить
судьбу фюрера.

Это было первой настоящей удачей, потому что еще немного, и лавина солдат,
рвущаяся в рейхсканцелярию, не заметила и, возможно, растоптала бы, смела
эти трупы. А теперь почерневший от огня, в клочьях сгоревшей одежды
Геббельс узнавался даже на глаз, по карикатурам в советских газетах – у него
была слишком характерная физиономия.

В бункере обнаруживают также тела шести малолетних детей Геббельса.
Армейское командование решает выставить труп рейхсминистра пропаганды у
входа в полуразрушенный бункер.

Его вынесли на улицу, на обозрение советских солдат, надеясь, что это увидит и
гражданское население.

Чуть позже – новая находка. Прямо у стены обнаружен труп, похожий на
Гитлера. Сомнения вызывают только заштопанные носки. Ждут советского
дипломата, до войны работавшего в Берлине. После осмотра тела тот говорит:
можете закопать. Это двойник, некто Густав Веллер. Он был настолько похож на
фюрера, что даже вызывал недовольство Гиммлера, который требовал убрать со
лба Веллера знаменитую челку, иначе двойнику грозили бы гестаповские
застенки. И все же Веллер время от времени играл роль Гитлера на
общественных сборищах, когда это не требовало слов.



Прямо у стены обнаружен труп, похожий на Гитлера. Сомнения вызывают только
заштопанные носки.

Означает ли это, что победителей кто-то намеренно уводил в сторону? И
мертвые двойники стали лишь частью операции прикрытия, чтобы либо спрятать
от русских настоящий труп фюрера, либо дать уйти живому Гитлеру по заранее
подготовленным каналам?

Возможно гипотетически предположить возникновение ситуации, что
существовал специально разработанный план побега Гитлера с участием
двойников и с задействованием специальной сети для ухода за рубеж.

Разработать подобную операцию спецслужбы Германии вполне могли, равно как
и договориться, чтобы существовал некий заговор молчания вокруг ситуации со
смертью Гитлера.

Возможно гипотетически предположить возникновение ситуации, что
существовал специально разработанный план побега Гитлера с участием
двойников и с задействованием специальной сети для ухода за рубеж.

Загадки последнего дня Гитлера

В середине апреля 1945-го в бункер приезжает Ева Браун. Она заявляет, что
останется здесь до конца и разделит с фюрером его судьбу. Через две недели
они поженятся. Правда, все будет очень скромно: ни венчания, ни фаты, ни
свадебного платья. Чиновник из городской управы задаст традиционный вопрос
о расовой чистоте. Затем бокал-другой шампанского с секретаршами. После
этого под грохот артиллерийской канонады Гитлер удалится диктовать свои
завещания.

Гитлер познакомился с юной выпускницей монастырской школы в начале 1930-х.
О существовании фройлян Браун знал лишь очень узкий круг приближенных.
Окружающие посмеивались над ее страстью к голливудским фильмам. А ее не



интересовало ни их мнение, ни то, чем занимался ее возлюбленный.

В своем дневнике она писала, что нужна ему только для вполне определенных
целей. Впрочем, Гитлер был по-своему привязан к ней. Вероятно, белокурая,
светлоглазая Ева соответствовала его идеалу немецкой девушки. Что не мешало
вождю нации заводить мимолетные романы с другими женщинами.

Узнав об этом, Ева дважды пыталась покончить с собой.

Но вернемся в май 1945-го. Пока все суетились вокруг тела двойника, боец из
группы подполковника Клименко – начальник отдела СМЕРШ третьей ударной
армии, обеспечивавшего поиск тел лидеров Рейха, – спрыгнул в воронку у
выхода из бункера. Он заметил тело, присыпанное землей. Стали копать – и
увидели трупы, похожие на Гитлера и Еву Браун. Там же были овчарка фюрера и
щенок его подруги.

Гитлер и Ева Браун

Так чьи это тела? Евы Браун, Адольфа Гитлера? Труп двойника снимает
прибывшая группа военных операторов. Этот эпизод позднее войдет в фильм
«Хроника без сенсаций». Клименко, занятый на съемках, велит до поры
присыпать воронку землей.

На следующее утро вместе с бойцами Клименко возвращается к месту
захоронения. Но доступ к бункеру закрыт. Ночью сменилась охрана. Теперь
здесь соседи, солдаты пятой армии. Часовым непонятно стремление чужого
подполковника проникнуть к охраняемому объекту.

Клименко понимал, что если скажет им о том, что нашел труп Гитлера и Евы, они
могут не поверить или забрать их себе. А раз он начал, хотелось самим и
закончить. Тем более оснований никаких что-то утверждать не было.



Перенос тел был организован через забор сада, там поджидала машина, их
положили в ящики. Секретный груз привезли в часть. Были нужны свидетели,
которые смогли бы опознать – чьи же это трупы?

К полковнику завели здоровенного верзилу-эсэсовца по фамилии Менгезхаузен.
Он был часовым «голубой столовой» рейхсканцелярии и видел, как адъютанты
вынесли Гитлера и Еву Браун, облили бензином, подожгли и те сгорели.

В бункер отправляются представители военной контрразведки. Но они почему-то
документально не фиксируют результата осмотра кабинета Гитлера со следами
крови на диване и стенах. Зато эти следы видели и даже фотографировали
союзники – офицеры разведки и журналисты.

Только спустя год новая советская комиссия возьмет все необходимые образцы –
соскобы крови со стен и мебели, а также фрагменты обшивки дивана, на
котором якобы застрелился или был застрелен Гитлер.

Многие ученые считают историю с исследованием этой якобы крови очень
запутанной и противоречивой.

Профессор Семеновский, виднейший советский специалист в области
криминалистики, который занимался этим вопросом в 1946 году, сделал
экспресс-анализ данной субстанции и пришел к выводу, что это кровь.

А в 2000 году в государственном архиве на выставке «Крах Третьего рейха»
было экспонировано заключение московской криминалистической лаборатории,
которая пришла к выводу, что на фрагментах обшивки дивана из
рейхсканцелярии – они тоже были на выставке – обнаружена вовсе не кровь, а
некая субстанция, ее имитирующая. Но почему-то во время выставки этот
документ провисел на стенде всего несколько дней, а потом исчез.

Только спустя год новая советская комиссия возьмет все необходимые образцы –
соскобы крови со стен и мебели, а также фрагменты обшивки дивана, на
котором якобы застрелился или был застрелен Гитлер.

В последний раз Гитлер поднялся на поверхность 20 апреля, в день своего
рождения. Рейхсканцлер награждал подростков из гитлерюгенда, он посылал
мальчишек, вооруженных фауст-патронами, под танки, надеясь на чудо.



Гитлера было уже трудно узнать. В свой 56-й день рождения он выглядел как
глубокий старик. Об этом же говорит и пленный немецкий офицер, который
близко видел фюрера годом раньше, а в эти дни был потрясен его видом и
назвал вождя арийской нации «развалиной»: он сидел совершенно
раздавленный в своем кресле, его руки свисали над картой. Он говорил тихим,
еле слышным голосом. Временами запинаясь. Это был конченый человек.

Гитлера было уже трудно узнать. В свой 56-й день рождения он выглядел как
глубокий старик.

Окружение Гитлера замечает, что все чаще с ним стали случаться нервные
припадки. У него меняется почерк. На документах приходится ставить его
факсимильную подпись.

– Фюрера подменили! – бросает в растерянности одна из его секретарш. Гитлера
склоняют к тому, чтобы он покинул Берлин. Еще можно улететь на самолете в
Альпы. Но фюрер заявляет, что пустит себе пулю в лоб, как подобает воину,
попавшему в окружение. Одновременно он ищет пути счастливого избавления от
смерти – чтобы безо всякого шума незаметно исчезнуть через посредников.
Лидеры Рейха даже готовы обсуждать такие возможности со Сталиным. Бред? И
все же.

Но лично Гитлер договариваться не мог, это он хорошо понимал. Знал, что
Сталин его ненавидит. Система отношений была такова, что, пока он жив,
никаких переговоров со Сталиным быть не могло. После его ухода это было, в
принципе, возможно – так считали немцы.

Абсурд. Сталин вряд ли бы пошел на такой сговор со своим врагом. И это поняли
в Берлине. Поэтому стали готовить другие запасные сценарии. Доверив
двойнику играть собственную роль перед обитателями бункера, Гитлер должен
был спрятаться в ожидании развязки. Затем двойника должны были устранить и
сделать так, чтобы его тело обязательно нашли. А Гитлер при этом
благополучно исчез бы. Возможно, первой частью этого плана была операция
«Сераль». Штаб фюрера на десяти самолетах вылетает в Баварию. Сюда же
отступают наиболее боеспособные части вермахта и СС, вывозят документы и
ценности партии.



После поражения Германии в распоряжение союзников попало несколько томов
немецких документов по организации перехода уцелевших нацистов в подполье.
Там был намечен целый ряд очень масштабных мероприятий. Теперь известно,
что большая часть из них даже была осуществлена. Не может быть, чтобы там
не было предусмотрено операции по прикрытию и эвакуации Гитлера.

Переброска в Баварию, переговоры о перемирии с западными союзниками, уход
в подполье – все это входило в план мероприятий на случай поражения в войне.
Один из сценариев был предусмотрен секретным планом «Шлюз».

Под прикрытием католической церкви создавалась так называемая «Крысиная
тропа», по которой нацистские лидеры должны были уходить через Италию,
Австрию или Швейцарию в третьи страны. К слову, немецкая колония в Испании
увеличилась в это время на пять тысяч человек.

После поражения Германии в распоряжение союзников попало несколько томов
немецких документов по организации перехода уцелевших нацистов в подполье.

Рейхсбанк переводил свои активы в Швейцарию и Аргентину, на секретные
счета. По личному распоряжению Гитлера изготовлены два самолета с
дальностью полета 8 тысяч километров. Достаточно для броска через
Атлантику.

Командиром элитных экипажей субмарин была дана команда – быть готовыми к
эвакуации из Гамбурга членов правительства и лидеров партии, возможно, в
Японию или в Латинскую Америку.

Но вернемся в Берлин мая 1945-го. Вскрытие тел членов семьи Геббельса, а
также предположительно Гитлера и Евы Браун, было поручено подполковнику
медслужбы Фаусту Шкаравскому – в конце войны он был главным судебно-
медицинским экспертом первого Белорусского фронта.

Но тела для экспертизы ему не выдают, хотя на руках у подполковника мандат
военсовета фронта. СМЕРШ заявляет, что у них своя работа и в услугах
экспертов здесь не нуждаются. Контрразведчики, судя по всему, ждут указаний
сверху.



После трех дней ожидания Шкаравскому и его группе все же разрешают
произвести экспертизу тел семьи Геббельса. Ее результаты дают основания
считать, что и взрослые, и дети погибли в результате отравления ядом.

Они совпадают с выводами офицеров СМЕРШа. Впоследствии на допросе врач
рейхсканцелярии Хельмут Кунц рассказал, что в ночь на 1 мая его попросила
зайти Магда Геббельс. Она сообщила Кунцу, что они с мужем последуют
примеру четы Гитлеров. Но хотят, чтобы их дети покинули этот мир первыми и
без страдания.

Она вручила ему шприц, наполненный морфием. Детям объяснили, что скоро их
вывезут из Берлина. А чтобы в самолете не укачало, необходимо сделать укол.
Старшие, как будто бы почувствовав беду, заупрямились, но их успокоили. И
вскоре дети уснули. Тогда Магда Геббельс положила в рот каждому
раздавленную ампулу с ядом. Еще через полчаса она сказала мужу, что с детьми
покончено. Теперь пора подумать о себе.

Свидетели отмечают, что дети на вид были совершенно живыми, – оказывается,
таковы свойства синильной кислоты. У них были розовые щеки, было даже
какое-то ошеломляющее ощущение – как будто дети живы, хотя они были
мертвы.

Самоубийство супругов Геббельс тоже может объясняться разными причинами.
Оба они были фанатично преданы фюреру. И решили таким образом пойти с ним
до конца. А может быть, все же и гибель четы Геббельс, и смерть шестерых
маленьких детей стали частью той самой операции прикрытия.

Шкаравский провел экспертизу предположительно тел Гитлера и Евы Браун. И
сделал вывод, что они отравились цианистым калием, о чем свидетельствовал
запах горького миндаля. Вместе с тем фронтовая лаборатория не смогла
определить в телах наличие цианидов. Упоминание об этом акте экспертизы
есть в перечне документов, отправленных в Москву. Но сам акт таинственно
исчез.

Возможно, Шкаравский подумал о том, что след от цианида легко разлагается
под влиянием температуры. Он ориентировался, прежде всего, на осколки
тонкостенных ампул примерно такой же величины, такой же толщины, как и те
ампулы, что были обнаружены во рту у Магды Геббельс и ее детей.



Похоже, выводы экспертов подкорректировали в соответствии с желаемой
версией, объяснив, что Гитлер не должен был застрелиться, как подобает
офицеру, – он отравился или был отравлен, как крыса.

В то же время комиссия, проводившая вскрытие, зафиксировала факт
проникающих осколочных ранений в область сердца и легких Евы Браун.
Доказано, что эти ранения получены при жизни и они носили смертельный
характер. Следовательно, отравили уже убитую женщину, что тоже плохо
сочетается с общепринятой версией.

Ранение Евы Браун – один из самых таинственных моментов драмы,
разыгравшейся в бункере. Он нарушает всю стройную картину происшедшего. У
меня нет версии на этот счет. И я не знаю сколь-либо научно подтвержденной
версии.

Следующая загадка. У трупа женщины, который вскрывал патологоанатом
Шкаравский, было всего 11 своих, да и то пораженных кариесом зубов. А Ева
Браун была женщина холеной, молодой, тщательно следившей за своим
здоровьем…

Ранение Евы Браун – один из самых таинственных моментов драмы,
разыгравшейся в бункере. Он нарушает всю стройную картину происшедшего. У
меня нет версии на этот счет. И я не знаю сколь-либо научно подтвержденной
версии.

С Гитлером остаются 17 человек его окружения, 70 человек личной охраны и
отряд эсэсовцев. В Берлин прилетает летчица-ас Анна Райч и ее друг генерал-
полковник авиации Фон Грейн.

Анна Райч – пилот-испытатель, эксперт по авиационным исследованиям, кавалер
Железного креста, обладатель почетного титула летчик-капитан.

Под ураганным огнем советских зениток Райч сажает подбитый самолет на одну
из площадей близ рейхсканцелярии. А через несколько дней улетает на другой
машине, также искусно подняв ее в воздух под бешеным огнем.



Возможно, оставив двойника в бункере, Гитлер улетел вместе с ней.
Центральная часть Берлина Тиргантен еще не была захвачена советскими
войсками. В разрушенном городе в те дни некоторым летчикам удавалось
садиться и взлетать прямо с улицы.

Есть подтверждения наблюдателей, что 30 апреля легкий самолет покинул
горящий Берлин. Есть сообщение, что из Гамбурга ушла подводная лодка с
неизвестными, неопознанными лицами на борту. И, возможно, среди этих лиц
была одна женщина.

Шкаравский продолжает экспертизу. У предполагаемого трупа Гитлера не было
части черепа и большей части одной ноги. Кроме того, отмечались
множественные трещины в области носа. Словно кто-то бил его перед смертью.

Есть подтверждения наблюдателей, что 30 апреля легкий самолет покинул
горящий Берлин. Есть сообщение, что из Гамбурга ушла подводная лодка с
неизвестными, неопознанными лицами на борту. И, возможно, среди этих лиц
была одна женщина.

Затем внешний осмотр показал, что у Гитлера нет одного яичка, как будто бы во
время Первой мировой войны он был ранен и, соответственно, как мужчина был
не совсем полноценен.

Ханна Райч – немецкая летчица-испытательница

Но во время Первой мировой войны Гитлер неоднократно проходил медицинские
комиссии и лежал в госпитале. Позже регулярно подвергался медицинским
обследованиям. Но нигде нет даже намека на упоминание этого дефекта. Это
может наводить на мысль, что труп Гитлера подменили. Так же, как и труп Евы
Браун.



Анатомический дефект Гитлера и прижизненное ранение Евы – достаточно
веские аргументы в пользу того, что экспертиза исследовала тела других людей.

Показания «Дантиста дьявола»

Итак, Шкаравский пришел к выводу, что Ева Браун и Гитлер погибли от яда. Но
теперь ему предстояло решить другую проблему – идентифицировать трупы по
зубам и зубным протезам. Он, в свою очередь, ставит перед СМЕРШ задачу:
найти стоматологов Гитлера. Быстро удается установить адрес профессора
Блажки, зубного врача Гитлера. Но Блажки нет в Берлине, в городе осталась
только его ассистентка фрау Хойзерман.

Ей было 36 лет, стройная, высокая. Она с завязанным платочком головой, по
воспоминаниям очевидцев, вошла и, увидев военных, заплакала. У нее были
основания опасаться, она уже пострадала от военных.

Хойзерман подтверждает, что постоянно ассистировала Блажке, когда тот
принимал высокопоставленных пациентов, и с уверенностью опознает зубы и
протезы, если ей их предъявят. Уже к вечеру того же дня процедура опознания
завершена. Это трупы Гитлера и Евы Браун. У Хойзерман в этом нет никаких
сомнений. Она находит массу деталей, по которым специалист отличает зубы
одного человека от зубов другого. Затем Хойзерман вместе с контрразведчиками
направляется к зубному технику Фрицу Эхману. Он делал протезы для Гитлера.

Техник подтвердил, увидев снимок челюсти, что это труп Гитлера. И дал еще
показания о том, что приготовил для него зуб каким-то особым крючком, такого
он не делал никогда, ни до, ни после. Но контрразведчикам нужно
документальное подтверждение.

Хойзерман вспоминает, что в здании рейхсканцелярии у профессора Блажки был
маленький кабинет. И там должны оставаться стоматологические карты
Гитлера. Нужные документы оказались на месте.



Бункер Гитлева в Берлине

После подтверждения показаний Хойзерман проблема идентификации, с точки
зрения экспертов, была решена. Правда, кто-то считает, что она была
участницей игры немецких спецслужб по дезинформации союзников. Другие
уверяют, что наоборот: помогла советским органам выстроить необходимую
версию самоубийства Гитлера.

Техник подтвердил, увидев снимок челюсти, что это труп Гитлера. И дал еще
показания о том, что приготовил для него зуб каким-то особым крючком, такого
он не делал никогда, ни до, ни после. Но контрразведчикам нужно
документальное подтверждение.

Так или иначе, именно на ее показаниях основывались выводы всех комиссий,
расследовавших события апреля – мая 1945 года.

Хойзерман провела в советских тюрьмах почти десять лет. Но ей повезло, она
выжила и вернулась в Германию, где и отказалась от своих показаний, заявив,
что не уверена в том, будто опознанные ею зубы и челюсти принадлежали
Гитлеру.

Контрразведчиков предупредили, что вот-вот последует важное решение по
итогам расследования. В Москву вызван полковник Горбушин, начальник отдела
СМЕРШ третьей ударной армии, для личного доклада Сталину.

Но вместо Сталина с Горбушиным встречается руководитель СМЕРШ Абакумов,
велит ему возвращаться в Берлин и молчать. Отныне за разглашение
обстоятельств смерти Гитлера полагалось 12 лет.

После подтверждения показаний Хойзерман проблема идентификации, с точки
зрения экспертов, была решена. Правда, кто-то считает, что она была
участницей игры немецких спецслужб по дезинформации союзников. Другие
уверяют, что наоборот: помогла советским органам выстроить необходимую
версию самоубийства Гитлера.



После анализа всей информации, обстоятельства последних часов жизни
Гитлера представляются так. Накануне самоубийства он принял медперсонал
лазарета рейхсканцелярии и вручил награды. Затем продиктовал окончательный
вариант двух завещаний: политического и личного.

Иосиф Сталин

По распоряжению фюрера отравлена его любимая овчарка Блонди. Видимо, он
боялся, что собака попадет в руки победителям. А может быть, хотел проверить
действие яда. Гитлер дает инструкции относительно своих последних минут
камердинеру и адъютанту.

Личному шоферу приказано доставить к входу десять канистр с бензином. Затем
фюрер молча пожимает руки всем оставшимся в бункере и вместе с Евой
удаляется в кабинет.

В бункере ждут развязки. И тут начинается самое непонятное. Одни свидетели
слышали выстрел, другие нет. Кто-то ощущал запах горького миндаля,
большинство его не заметили. Дальше – больше. Одни утверждали, что выстрел
произведен в рот, другие – в висок. То Гитлер стрелял левой рукой, то правой.
Никто не нашел или не искал пули и гильзы. А заплаканный камердинер Линге
подтверждал, что выполнил последнюю волю шефа. Появился повод говорить о
контрольном выстреле.

Получается, фюрер не был уверен, что сможет совершить самоубийство, и ему
нужен был помощник. А может быть, Линге застрелил двойника.

Если действительно была такая операция прикрытия, то весь ближний круг
Гитлера, конечно же, принимал бы участие в этом заговоре. Конечно, они были
бы в курсе дел. Конечно, они были людьми лично преданными Гитлеру. Они
остались, рискуя жизнью, в Берлине, хотя вполне имели возможность
эвакуироваться. Такая возможность была предоставлена всем. Гитлер на
усмотрение каждого предложил оставаться с ним или уезжать. И они остались.



Получается, фюрер не был уверен, что сможет совершить самоубийство, и ему
нужен был помощник. А может быть, Линге застрелил двойника.

Основные свидетели отсидели в советских лагерях по 10 лет. Но дознаватели
так и не смогли свести воедино их показания. Или складывающаяся картина не
устраивала кого-то на самом верху. Бывший камердинер Гитлера после одного
из допросов якобы сказал сокамернику: «Правду знали только я и Борман.
Бормана нет, а я им ничего не сказал».

И хотя трудно поверить в такую грандиозную, прекрасно отрежиссированную и
слаженную ложь большого числа людей, исключать эту версию нельзя.

Тем временем Берия ставит под сомнение результаты расследования военных
контрразведчиков, и в 1946-м уже НКВД открывает дело под кодовым названием
«Миф».

Группа сотрудников наркомата отправляется в Берлин. Но СМЕРШ, на
территории которого захоронены тела, разрешения на эксгумацию не дает. И
все же комиссия находит недостающий фрагмент черепа предполагаемого
трупа Гитлера с выходным пулевым отверстием. Причем в той самой воронке,
где год назад сотрудники Клименко его просто не заметили. Так, может быть,
эту улику подбросили?

Специалисты говорят – надо доказать, что этот фрагмент свода черепа может
действительно принадлежать Гитлеру. Нужно проводить исследование не
столько этого фрагмента черепа, сколько сравнительные исследования
прижизненных рентгенограмм Гитлера, которые были сделаны в 1944 году,
после покушения. С теми протезами зубов, которые хранятся в архивах нашей
страны. Это даст возможность стопроцентной гарантии в решении задачи. И
тогда будет поставлена точка.

Вождь Советского Союза не верил или делал вид, что не верит, в смерть своего
врага, который был хитер и коварен. Уже 2 мая 1945 года ТАСС назвал
сообщение о смерти Гитлера трюком. К концу мая Сталин знал о первых
результатах расследования. Тем не менее в беседе со специальным послом
президента США Гобкинсом советский лидер говорит, что Борман, вероятно,



вывез Гитлера в Японию.

Мировая печать призывает искать Гитлера в районах, занятых союзниками,
поскольку Жуков отрицает, что фюрер или его тело находится у русских. В
Потсдаме Сталин заявил, что глава Рейха скрывается то ли в Испании, то ли в
Аргентине.

Озвучивать сталинский пессимизм пришлось и маршалу Жукову. На пресс-
конференции он заявил иностранным корреспондентам: «Не могу сказать ничего
определенного. Опознанного трупа Гитлера у нас нет». Ни Сталин, ни Берия не
сочли нужным сообщить ему другую информацию. Жуков до самой смерти
переживал роль, которую ему отвел Сталин. Он все время возвращался к тому,
как это могло быть. Ведь маршал был так близок со Сталиным, как никто, раз сто
с ним обедал. И когда он болен был, у него на даче работал и так далее. В
общем, он так и не мог с этим примириться.

Мировая печать призывает искать Гитлера в районах, занятых союзниками,
поскольку Жуков отрицает, что фюрер или его тело находится у русских. В
Потсдаме Сталин заявил, что глава Рейха скрывается то ли в Испании, то ли в
Аргентине.

Операция «Миф»

Именно Латинская Америка была всегда под очень пристальным вниманием
лидеров нацистской партии. Потому что там можно, в принципе, спрятать все,
что угодно. Огромные территории, где вполне возможно создание закрытых
площадей, закрытых фазенд, обнесенных колючей проволокой. Это ни у кого не
может вызывать даже вопросов.

Понять логику Сталина трудно. Может быть, он хотел сохранить Гитлера
виртуально живым, чтобы пугать мир реставрацией нацизма. А может быть, ему
претила мысль, что лидера нации, пусть даже законченного мерзавца, можно
пристрелить, бросить в яму и сжечь.



Конечно, можно полагать, что с нашей стороны было ошибкой не использовать
факт смерти Гитлера, как факт настоящего окончания войны, ведь люди ждали
этого известия.

Линия Сталина и нестыковки в расследовании обстоятельств смерти Гитлера,
порождали слухи о его судьбе. Впереди было послевоенное восстановление
Германии. Мертвый Гитлер брал на себя все грехи прошлого. А будущее можно
было начинать с чистого листа. На процессе в Нюрнберге о том, жив Гитлер или
нет, много не говорили.

Если Гитлера взять живым не удалось, мертвым он Сталину был неинтересен.

Советский Союз засекретил всю информацию по поводу смерти Гитлера. Это при
том, что именно мы получили тот труп, те останки, которые в данный момент
считаются останками Гитлера. Мы все полностью засекретили, не давали
доступа к информации. Плюс заявление официальных властей в конце 1940-х
годов – они как раз указывали на то, что наше руководство не приняло
окончательного решения о том, жив Гитлер или мертв.

Единственным официальным документом о смерти Гитлера являлось решение
Баварского суда. Сестра Гитлера и некоторые другие лица заявили о своих
правах на наследство. По немецким законам человека можно признать мертвым
через десять лет после его исчезновения. Суд допросил нескольких свидетелей
и в октябре 1956 года признал Гитлера умершим с формулировкой: ушел из дома
и не вернулся.

Юрий Андропов

У нас в архиве есть только решение этого суда со всеми показаниями
свидетелей. Возможно, существуют какие-то новые документы, уточняющие эту
картину. Они, возможно, складываются в мозаику, но не исключают
противоречий в свидетельских показаниях.



До недавнего времени, вероятно, еще была надежда получить данные о
справедливости той или иной версии и поставить точку во всех спорах по поводу
гибели или бегства.

Летом 1970 года председатель КГБ Юрий Андропов пишет письмо в Политбюро о
том, что сохранение предполагаемых останков Гитлера даст повод для
спекуляций и ажиотажа. Вскоре последовал ответ: согласны. И три подписи:
Брежнев, Косыгин, Подгорный. КГБ приступает к операции «Архив».

В резиденции военной контрразведки ящики были вскрыты, а их содержимое
уничтожено путем измельчения и сожжения на костре. Так говорится в акте,
написанном от руки. Пепел рассеян над одним из притоков Эльбы. Вместе с
останками Гитлера уничтожены останки Евы Браун и членов семьи Геббельсов.

Возможно, Андропов таким образом хотел прекратить все домыслы о
подлинности останков Гитлера.

В 1970 году наука стояла на пороге разработки методики проведения анализа
ДНК. Известно место захоронения родной сестры Гитлера, Паулы. Если на
сохраненных зубных протезах Гитлера осталась костная ткань, можно было
провести сравнительный анализ ДНК. И это могло обернуться сенсацией.

Но за 60 лет никто не использовал возможность проведения такого анализа. По
большому счету, проблемой идентификации останков после 1946 года вообще
никто не занимался.

В 1938 году Гитлер отдал распоряжение о строительстве в австрийском городе
Линц гигантской усыпальницы вождей рейха. Золотую гробницу фюрера
предполагалось украсить уральскими самоцветами.

Но в 1945-м все обернулось по-другому. Финал состоялся в тесном, душном
бункере, пропахшем запахом солярки и солдатских сапог. Тень Гитлера время от
времени возвращается. И, наверное, будет возвращаться до тех пор, пока не
проведут все доступные современной науке исследования. И не рассекретят
документы из архивов спецслужб по обе стороны Атлантического океана.



В 1938 году Гитлер отдал распоряжение о строительстве в Австрийском городе
Линц гигантской усыпальницы вождей рейха. Золотую гробницу фюрера
предполагалось украсить уральскими самоцветами.

Тогда, возможно, и будет поставлена точка в истории невероятных похождений
трупа Гитлера.

Глава 2

Крепости нацистов в Южной Америке

Немецкие марши под знойным небом Аргентины

Сан-Карлос-де-Барилоче. Маленький городок, расположенный на берегу
красивого горного озера Науэль-Уапи и окруженный почти первобытными
сосновыми лесами, легко можно принять за немецкую деревушку. Ведь все
здесь напоминает Германию: тихие парки, аккуратные домики и уютные
ресторанчики, где подают вкусное пиво, сваренное по старинным немецким
рецептам. Только город этот находится совсем не в Германии, а на другом конце
света – в Аргентине, у самого подножия Патагонских Анд… Удивительно, но на
улицах Сан-Карлос-де-Барилоче немецкий можно услышать чаще испанского, на
котором говорят в Аргентине. А все потому, что Сан-Карлос-де-Барилоче –
настоящая столица нацизма в Южной Америке. После окончания Второй мировой
именно сюда бежали нацисты всех уровней и мастей.

По данным исследователей, в 1940 году в Южном конусе Аргентины и Чили было
полмиллиона немцев, чилийцев и аргентинцев же – едва ли 2–3 тысячи. К тому
же эти немцы, швейцарцы или австрийцы владели огромными территориями, то
есть они за это заплатили. Патагония стала убежищем с огромными владениями.
И даже если бы Гитлер прогулялся по городку Сан-Карлос-де-Барилоче, просто
по любому району среди старых деревянных домов, его бы приняли за какого-
нибудь обычного немца, швейцарца, австрийца или венгра. Он был бы
иностранцем среди иностранцев, смог бы спокойно разгуливать. Никто бы его не



узнал.

Есть версия, что фюрер жил под именем Адольфа Шутельмайера на
изолированной вилле Иналько, находящийся неподалеку от городка Барилоче.
Ее якобы специально построили для фюрера в 1946 году. Особняк надежно
укрыт с трех сторон густым лесом. Планировка и расположение напоминает
Бергхоф – официальную резиденцию фюрера в баварских Альпах. Впрочем,
большинство историков склоняется к версии, что Гитлер все-таки покончил с
собой весной 1945-го и до своего аргентинского домика так и не добрался. Зато
тысячи соратников фюрера успешно скрылись от возмездия.

Огромные поселения сбежавших нацистов существовали не только в Аргентине.
Они были и в Парагвае, Бразилии, Чили. Бывшие эсэсовцы и гестаповцы,
коменданты концлагерей и лагерей смерти спокойно доживали свои дни в
маленьких южноамериканских городках с хорошим климатом, а потом тихо
умирали, и хоронили их под звуки нацистских маршей на чистеньких немецких
кладбищах.

В Южной Америке еще в довоенный период были значительные
инфраструктуры, связанные с немецкой миграцией. Связи с Южной Америкой
существовали до начала Второй мировой войны.

Некоторые ученые даже считают, что бывшие нацисты стояли за спиной таких
известных политических деятелей, как члены клана диктаторов Никарагуа
Сомоса. Они были советниками правителей этой центральноамериканской
страны, в том числе и по экономическим вопросам.

В Аргентине осел Вильфред фон Овен – старший помощник рейхсминистра
пропаганды Йозефа Геббельса.

Некоторые ученые даже считают, что бывшие нацисты стояли за спиной таких
известных политических деятелей, как члены клана диктаторов Никарагуа
Сомоса. Они были советниками правителей этой центральноамериканской
страны, в том числе и по экономическим вопросам.



Чили. Здесь свои последние годы доживал эсэсовец Вальтер Рауфф – один из
создателей газовых камер. Он умер в возрасте 78 лет в 1984 году, до этого успев
передать свой неоценимый опыт по массовому уничтожению людей карателям
Августо Пиночета.

Эдуард Рошман – бывший начальник нацистских штурмовиков и комендант
рижского гетто, получивший прозвище «Рижский мясник». Он мирно скончался в
собственной постели в Парагвае.

Еще один нацист – Пауль Шеффер. В 1961 году этот человек умудрился не
только эмигрировать в Чили, но даже основать там свой собственный маленький
рейх – колонию под названием Дигнидат – поселение для немцев площадью в 17
тысяч гектаров, обнесенное забором с колючей проволокой и охраняемое
автоматчиками на вышках. И что самое любопытное – эта колония, носившая
официальное название «Благотворительное и образовательное общество
Дигнидат», имела привилегию не подчиняться чилийским властям. Кстати,
существует она до сих пор, правда, под другим названием – Вилла Бавария.

Неплохо устроился в Южной Америке и немецкий летчик-ас, полковник Ганс-
Ульрих Рудель, получивший от сослуживцев прозвище «Штрудель». Он бомбил и
блокадный Ленинград, и Сталинград, и Курск во время битвы на Курской дуге.
Ему, совместно с товарищем – бывшим эсэсовцем Вилемом Зассеном, удалось
наладить настоящий оружейный бизнес. При этом среди их деловых
компаньонов числились чилийский диктатор Августо Пиночет, парагвайский
Альфредо Стресснер и президент Аргентины Хуан Перон.

Все эти нацистские преступники сбежали по специально созданным каналам,
которые историки называют «крысиными тропами». В это трудно поверить, но,
оказывается, эти «крысиные тропы», с помощью которых укрылись от
правосудия тысячи нацистских преступников, были созданы благодаря…
Красному Кресту и Ватикану!

Принято считать, что после окончания Второй мировой нацистские преступники
были осуждены, а те немногие, что избежали возмездия, вылавливаются до сих
пор. Увы, это далеко не так.



Все эти нацистские преступники сбежали по специально созданным каналам,
которые историки называют «крысиными тропами». В это трудно поверить, но,
оказывается, эти «крысиные тропы», с помощью которых укрылись от
правосудия тысячи нацистских преступников, были созданы благодаря…
Красному Кресту и Ватикану!

Мало кто знает, что после войны существовала целая секретная программа, по
которой бывшим нацистским преступникам помогали получить новые
документы, избежать наказания и спрятаться подальше от правосудия.

Католический священник Алоиз Худал после войны организовал целую сеть
специальных маршрутов для побега нацистов в Южную Америку. Австриец по
происхождению, Алоиз Худал был ярым сторонником Гитлера. Еще в 1937-м он,
уже будучи католическим священником, написал книгу под названием «Основы
национал-социализма», где хвалил политический курс Гитлера. Сразу после
войны Алоиз Худал начал посещать лагеря для интернированных, где
разыскивал нацистских преступников и через католические организации
помощи беженцам оформлял им поддельные паспорта. Шокирующее
обстоятельство, но делалось все это с разрешения Ватикана!

Нацистам выдавали фальшивые паспорта, пропуски на корабли, отправлявшиеся
в Аргентину, а там их встречали с распростертыми объятиями, в основном
потому, что правительство Перона считало, что их приезд в Аргентину может
быть полезен стране. Он очень симпатизировал нацистам, и в результате многим
подобным преступникам удалось бежать из Европы.

«Крысиная тропа» партайгеноссе

Некоторые исследователи не исключают, что по той же причине исчез и глава
рейхсканцелярии Мартин Борман, которого большинство жителей нашей страны
ассоциирует с культовым советским фильмом «17 мгновений весны».

1 мая 1945 года, во время штурма Берлина советскими войсками, Мартин Борман
в сопровождении личного врача Гитлера Людвига Штумпфеггера вышел из
бункера фюрера и… бесследно исчез. Найти его после падения Рейха союзники



не могли ни среди живых, ни среди мертвых.

И даже когда шеф Гитлерюгенда Артур Аксман – человек, который последним
видел Бормана, – в декабре 1945 года на допросах американских спецслужб
заявил, что 2 мая 1945 он лично видел труп Мартина Бормана, лежавший на
одной из берлинских автобусных остановок, ему никто не поверил. И на
Нюрнбергском трибунале Борман был объявлен пропавшим без вести. Ведь
версия, что всемогущий любимец Гитлера и казначей Третьего рейха мог
покончить с собой на какой-то грязной автобусной остановке, пока советские
танки входили в Берлин, казалась слишком уж невероятной. Только самый
наивный мог бы поверить, что человек, в руках которого находились активы
фашистской Германии, заранее не предусмотрел все возможные пути отхода из
осажденного Берлина. Многие годы считалось – на самом деле Борман сбежал
из Германии и скрылся вместе с золотом партии в Южной Америке. А помогли
ему в этом американцы.

Бормана якобы встречали под разными именами в Испании, в Парагвае, в
Австралии и однажды на футбольном матче в столице СССР. Его могилы есть в
Аргентине, Италии и даже на Лефортовском кладбище в Москве. Дата рождения
– 1900 год – совпадает. Имя – Мартин Борман – соответствует. Доказательства
его самоубийства 2 мая 1945 года в Берлине кажутся бесспорными, но не менее
убедительно выглядит и его долгая послевоенная жизнь. После того как
советские войска взяли Берлин, специально созданные команды из
подразделений СМЕРШ принялись прочесывать помещения фюрер-бункера и
окрестную территорию. Те, кто видел личного секретаря Гитлера в последние
часы существования Третьего рейха, твердили одно: Борман убит. Кто-то видел
его труп в танке, кто-то возле танка, на мосту, посреди Инвалиденштрассе… У
исследователей, проводивших дознание, складывалось впечатление, что их
водят за нос, что свидетели сговорились и решили убедить русских, будто
Борман мертв. Пропавшего нациста нужно было найти во что бы то ни стало! И
не только для того, чтобы судить. А потому что вместе с Борманом исчезли
партийные запасы золота на астрономическую сумму. Но главное – выяснилось,
что на протяжении многих лет глава рейхсканцелярии вел двойную жизнь и
выдавал себя за другого человека!

Внешне Мартин Борман был больше похож на безобидного провинциального
бухгалтера, чем на одного из первых лиц Третьего рейха. Приземистый человек
с приличным брюшком и головой, вечно втянутой в плечи. Всегда висящая
мешком военная униформа. Заурядный образ дополнял бесформенный



портфель, торчащий из-под мышки. Однако этого человека боялись все!

Жертвами его интриг пали многие, от телохранителей Гитлера и влиятельных
генералов до таких политических тяжеловесов, как Гиммлер, Геббельс и Геринг.
Поговаривали, что его опасался сам Гитлер.

Борман – мастер всех ссорить: адъютантов Гитлера между собой, людей,
которым предстояло, как бы сейчас мы выразились, участвовать в одном и том
же проекте, и проект разваливался. Он ссорил мужей и жен, он умудрился
поссорить Геббельса с Магдой тогда, когда они уже примирились. Это был
человек, у которого было очень много энергии.

Внешне Мартин Борман был больше похож на безобидного провинциального
бухгалтера, чем на одного из первых лиц Третьего рейха.

Кем же на самом деле был Мартин Борман? Еще во время войны американцам
удалось перехватить радиограммы, которыми обменивалась Москва со своими
агентами в Германии. Результаты расшифровки шокировали. Якобы агент,
скрывавшийся под псевдонимом Вертер, передавал военному руководству СССР
оперативную и секретную информацию из самого сердца фашистской Германии.
Он знал абсолютно все о дислокациях и перемещении дивизий вермахта, их
штатном составе и вооружении, стратегических и оперативных планах. Особый
шок у американских специалистов вызвали подробные описания совещаний в
узком кругу у фюрера. Он извещал Москву о точном времени появления Гитлера
в зале заседаний, ухода оттуда и о тех разговорах, которые происходили в его
отсутствие.

Борман был единственным человеком в Германии, кто обладал
неконтролируемым радиопередатчиком. Передатчик был в его особняке, и над
ним возвышалась достаточно высокая антенна. Из-за этого он действительно
мог связываться с кем угодно, и никто его не мог контролировать.

Убедить американцев в том, что Борман был советским шпионом, удалось
руководителю западногерманской разведки – генералу Гелену. Он рассказал,
что случайно один из его сотрудников увидел в кинотеатре тележурнал
новостей с репортажем о футбольном матче в Москве. Дескать, среди советских



зрителей на трибунах сидел Борман. Эту пленку немедленно нашли и
проверили. Действительно, среди болельщиков был человек, похожий на
Бормана. Американцы тут же принялись тиражировать миф о том, что
нацистский палач оказался агентом Кремля. А значит, в злодеяниях фашистов
виновато и советское руководство.

Некоторые аналитики считают: запятнать советскую разведку тем, что на нее
якобы работал Борман, было очень выгодно американцам, поскольку они сами
сотрудничали с нацистами. Например, стараниями Соединенных Штатов
избежал виселицы знаменитый нацистский диверсант Отто Скорцени…

Убежище для «Человека со шрамом» и «Доктора Смерть»

Это он выполнил дерзкую операцию по освобождению из заключения Бенито
Муссолини. 12 сентября 1943 года Скорцени с группой парашютистов
десантировался в горном районе Гран-Сассо. Именно там, в отеле «Кампо
Императоре», содержался в заключении Муссолини, которого к тому времени
сместили итальянцы. Хорошо охраняемого диктатора Италии Скорцени
освободил без единого выстрела и доставил в Мюнхен на ковер к Гитлеру. После
чего Муссолини вернули в Италию, где под контролем немецких кураторов
диктатор правил до 1945-го. 28 апреля Муссолини с любовницей поймали, а
затем расстреляли, итальянские партизаны. Мертвые тела дуче и его любовницы
Клары Петаччи перевезли в Милан, где подвесили за ноги на площади Лорето.
Лицо бывшего диктатора было обезображено до неузнаваемости. А вот
Скорцени, стараниями которого диктатура Муссолини продлилась на 2 года
дольше, наказания избежал.

В сентябре 1947 года американский военный трибунал в Дахау оправдал бравого
гитлеровского вояку. В 1948 году Скорцени был вновь арестован – поступило
требование о выдаче эсэсовца Чехословакии. Однако он при таинственных
обстоятельствах бежал из заключения. По мнению экспертов, побег для
диверсанта № 1 устроила военная полиция, с санкции американских
спецслужб… В 1951 году имя Скорцени совсем вычеркнули из разыскных
списков военных преступников…



Бенито Муссолини

Очевидно, американские генералы оценили по достоинству способности самого
известного нацистского диверсанта Отто Скорцени. Который затем, по
некоторым данным, во время «холодной войны» готовил диверсантов против
Советского Союза.

В сентябре 1947 года американский военный трибунал в Дахау оправдал бравого
гитлеровского вояку. В 1948 году Скорцени был вновь арестован – поступило
требование о выдаче эсэсовца Чехословакии. Однако он при таинственных
обстоятельствах бежал из заключения.

В истории Отто Скорцени есть один любопытный момент. Исследователи не
исключают, что он работал сразу на две разведки – американскую и
израильскую. Причем вербовка «Моссада», скорее всего, проходила с согласия
ЦРУ.

Другими словами, Отто Скорцени был двойным агентом… Это было бы
обыкновенной шпионской историей, но многие исследователи утверждают, что
по заданию американских спецслужб Скорцени специально передавал Израилю
ложную информацию о местонахождении нацистских преступников… Возможно,
именно поэтому долгие годы «Моссад» никак не мог поймать одного из самых
разыскиваемых нацистов – врача-убийцу Йозефа Менгеле.

В январе 1945 года, когда концлагерь Освенцим освободила Красная армия,
советским кинооператором были сделаны жуткие кадры: огромная куча одежды,
которую снимали с только что прибывших узников лагеря. Рядом – миллионы пар
обуви. И одежду, и обувь нацисты тщательно сортировали и дезинфицировали, а
потом отправляли в Германию…

На других кадрах – сотни тысяч мешков с… женскими волосами. С немецкой
педантичностью сотрудники лагеря состригали их с узниц. Потом отправляли на
заводы, где эти волосы перерабатывались в войлок и пряжу, из которых делали
утепленные подошвы для обуви и носки для экипажей немецких подлодок!



Есть на съемке препараты для экспериментов, проводимых на узниках.
Руководил этими экспериментами Йозеф Менгеле – немецкий хирург. Он
проводил бесчеловечные опыты над заключенными. Например, пытаясь лучше
узнать человеческое тело, он вскрывал тела еще живых младенцев или, пытаясь
изменить цвет глаз у ребенка, впрыскивал в сетчатку ядовитые вещества. Но
больше всего его интересовали близнецы. Он отселял их в отдельные бараки,
где проводил над ними генетические эксперименты. Из 3000 близнецов,
оказавшихся в Освенциме, выжить сумели лишь 300. Вы удивитесь, но этот
палач – Йозеф Менгеле – в 1949-м сбежал в Аргентину.

На других кадрах – сотни тысяч мешков с… женскими волосами. С немецкой
педантичностью сотрудники лагеря состригали их с узниц. Потом отправляли на
заводы, где эти волосы перерабатывались в войлок и пряжу, из которых делали
утепленные подошвы для обуви и носки для экипажей немецких подлодок!

После побега он жил в Висенто-Лопесе – пригороде Буэнос-Айреса, где
занимался медициной! Мало того, ему удалось открыть собственный бизнес!
Правда, спокойная жизнь Менгеле длилась недолго. В 1960 году, когда
израильская разведка «Моссад» сумела арестовать нациста Адольфа Эйхмана,
Менгеле понял, что скоро придут и за ним. Бросив все, он снова сбежал.

Ветераны разведки «Моссад» подтверждают, что после поимки Эйхмана они
собирались заняться Менгеле. Но когда приехали по известному им адресу и
начали его искать, соседи сказали, что он уехал в отпуск и вернется через
неделю…

Самое чудовищное, что спустя 70 лет после победы над нацизмом место, где
работал «Доктор смерть» воспринимается многими как нечто вроде
аттракциона…

После побега из Аргентины он поселился в Бразилии, в местечке Кондидо-Годой.
Это крохотный городок, почти деревня, с населением 6,5 тысячи человек. Он был
бы вообще никому не интересен, если бы не одно «но». Кондидо-Годой – мировая
столица близнецов, ведь именно здесь они рождаются чаще всего на планете!



Это удивительно, невероятно, возможно даже, это всего лишь обычное
совпадение, но близнецы здесь стали рождаться после того, как сюда переехал
Менгеле. Исследователи уверены: деятельность Менгеле в Кандида-Годой
можно смело называть продолжением жуткого эксперимента. Ведь еще в
Освенциме он изучал феномен двойняшек и близнецов, пытаясь повысить
качество и количество новорожденных арийцев.

Самое чудовищное, что спустя 70 лет после победы над нацизмом место, где
работал «Доктор смерть» воспринимается многими как нечто вроде
аттракциона…

Рейхсадлер над Атлантикой

Мы уже сказали о том, что по личному указанию Гитлера незадолго до взятия
Берлина советскими войсками были построены два самолета, способные без
дозаправки совершить перелет в 8 тысяч километров. Этого хватило бы для
марш-броска через Атлантический океан…

Однако, по мнению многих специалистов, такой побег был невозможен. Просто
потому, что самолет Гитлера обязательно бы сбили американские ПВО, как
только он покинул бы территорию Берлина. Если только они вообще собирались
сбивать этот самолет… В таком случае бежать фюреру помогли некоторые люди
из американского командования. Кем могли быть эти люди? Можно только
догадываться, но, учитывая тесные связи Гитлера с влиятельнейшими
американскими банкирами и промышленниками и сотни нацистов, взятых под
крыло ЦРУ, эта версия выглядит вполне убедительно.

Якобы Гитлер взлетел и добрался до границы с Данией – это было то место, где
все еще находился военно-морской флот Германии. Во главе был адмирал
Дениц, у адмирала были свои корабли, в том числе подлодка в районе на севере
от Гамбурга, в районе города Киль, рядом с Травемюнде. Самолет приземлился
там в поле, Гитлер поднялся на подлодку – их было несколько – и вместе со
своей женой и вещами отправился в сопровождении конвоя из подлодок в
сторону Аргентины. Дорога заняла 2 с половиной месяца. Они прибыли в
Аргентину 19–20 июля 1945 года, так что это был долгий путь.



В последние годы стало появляться все больше и больше исследований, причем
опирающихся на документы, где говорится о том, что Гитлер действительно мог
выбраться из осажденного Берлина.

Историки установили, что Мартин Борман, который к концу войны стал одним из
важнейших лиц Рейха, еще в 1943 году спланировал и осуществил операцию
«Полет орла». Ее целью был вывоз из Германии золотых слитков, драгоценных
камней и других ценностей. Большая часть этих схронов находилась в Южной
Америке. Туда же решили переправить и самый ценный «груз» Рейха – фюрера и
его ближайших приближенных.

В последние годы стало появляться все больше и больше исследований, причем
опирающихся на документы, где говорится о том, что Гитлер действительно мог
выбраться из осажденного Берлина.

Сторонники этой теории сообщают, что операция по переброске вождей Рейха
называлась «Огненная земля» и включала в себя несколько этапов.
Руководители южноамериканских стран отнюдь не горели желанием прятать у
себя одиозных главарей поверженной державы. Но деньги сделали свое дело.
Это подтверждается неоспоримыми фактами: так, золотой запас Аргентины,
который в 1940 году равнялся 346 тоннам, к 1945 году достиг 1143 тонн, что
соответствует сумме примерно в 1,5 миллиарда долларов. А золотой запас
Бразилии за тот период вырос с 50 до 346 тонн.

28 апреля 1945 года операция вступила в завершающую стадию. В ту ночь в
бункере фюрера присутствовали самые близкие люди: Ева Браун, Борман,
Герман Фегелейн – группенфюрер СС, женатый на Гретль Браун, сестре Евы.

В сопровождении шестерых солдат СС фюрера, Еву Браун и овчарку Блонди
провели в секретный бункер, где их ожидали двойники.

Затем группа беглецов по тоннелям берлинского метро покинула бункер.

Рассекреченные недавно документы из архивов ФБР содержат поразительные
данные. Вот донесение от 18 января 1948 года – авиаинженер Ганс Бауэр
свидетельствует: 30 апреля 1945 года в 16.15 в центре Берлина он видел



одетого в светло-серый костюм Адольфа Гитлера у самолета «Юнкерс?52».

Есть подтверждение наблюдателей, что 30 апреля легкий самолет покинул
горящий Берлин. Есть сообщение, что из Гамбурга ушла подводная лодка с
неизвестными, неопознанными лицами на борту, и, возможно, среди этих лиц
была одна женщина.

Далее, согласно этой версии, последовал короткий перелет в Теннер – датский
город, бывшую базу кайзеровских цеппелинов, оттуда в Травемюнде – аэродром
на немецком побережье Балтики. Здесь беглецы пересели на другой самолет,
который с фюрером и его окружением взял курс на Испанию.

Якобы Гитлер пробыл в поместье близ Барселоны около полутора месяцев,
поправляя здоровье. Здесь Гитлер и Ева Браун получили новые документы:
паспорта для тысяч нацистов были отпечатаны еще в феврале 1945 года – они
очень хорошо подготовились, говорят исследователи.

Испанский диктатор Франко поддерживал отношения с гитлеровским режимом,
хотя не особо это афишировал. Именно с его разрешения вблизи Канарских
островов на острове Фуэртевен-тура была построена сверхсекретная база
нацистов «Винтер», где беглецов ожидала подводная лодка типа IXC.
Единственный тип немецких субмарин, способный пересечь Атлантику.
Длительный подводный переход стал возможен благодаря шноркелю –
специальной трубе, один конец которой находился над поверхностью воды и
использовался для забора воздуха и вывода в атмосферу выхлопных газов.
Благодаря этому устройству подлодка могла двигаться и ночью, и днем – ночью
на дизельной тяге, днем на электродвигателях.

28 июля 1945 года подлодка U?518 около двух часов ночи всплыла неподалеку
от берега аргентинского города Некочеа. Важных гостей встречала специальная
группа под командованием того же Германа Фегелейна – он прибыл в Аргентину
на пять дней раньше, чтобы устроить фюреру достойный прием.

Якобы Гитлер пробыл в поместье близ Барселоны около полутора месяцев,
поправляя здоровье. Здесь Гитлер и Ева Браун получили новые документы:
паспорта для тысяч нацистов были отпечатаны еще в феврале 1945 года – они
очень хорошо подготовились, говорят исследователи.



А тем временем разведки шли по его следу.

В документе ФБР от 21 сентября 1945 года информатор утверждает, что три
аргентинских министра встречали подводную лодку, на борту которой
находился Гитлер. Далее – уже в запросе № 245 от 17 февраля 1955 г. – ЦРУ
просит ФБР вновь опросить свидетеля, пять лет назад встречавшего фюрера в
Буэнос-Айресе.

Как уже упоминалось выше, еще в середине тридцатых годов нацисты скупали
землю в Аргентине и основывали там свои колонии. По признанию местных
жителей, там есть целые области, где разговаривают исключительно на
немецком и свято чтут традиции фатерланда. В одно из таких мест – поместье
под названием Сан-Рамон, расположенное неподалеку от Сан-Карлос-де-
Барилоче, – и направился высокопоставленный гость со своей свитой.

Повар Кармен Торрентуихи впоследствии вспоминал, что на период пребывания
важных гостей – целых девять месяцев – ему пришлось отказаться от
приготовления мясных блюд и готовить исключительно овощные. Пока беглецы
наслаждались тишиной и покоем этого затерянного в дебрях Патагонии
поместья, верные подручные готовили постоянную резиденцию – виллу Иналько,
расположенную в 90 километрах от Сан-Рамона, на границе Чили, неподалеку от
деревни Вилья-Ангостура.

Через девять месяцев обслуге из Сан-Рамона объявили, что гости, с которыми
они едва не сроднились, погибли в автомобильной катастрофе. Хозяева
запретили впредь что-то рассказывать о своей службе.

Тем временем беглецы перебрались в супернадежное убежище Иналько –
особняк с десятью спальнями, построенный знаменитым аргентинским
архитектором Алехандро Бустильо. Поместье, расположенное в горной
местности на берегу озера Науэль-Уапи. Все подходы и подъезды к нему
надежно охранялись, в лесу расположились скрытые посты, еще один из постов
находился в «Башне сарацинов», высоченном каменном строении, откуда
прекрасно просматривались подъезды с воды и воздуха. На озерных волнах
покачивался гидросамолет, который в любой момент мог унести своих
пассажиров в убежища, расположенные на горных перевалах на чилийской
границе.



Как мы уже знаем, в Сан-Карлос-де-Барилоче собралось немало известных
нацистов.

Вопреки утверждениям о том, что фюрер подверг себя пластической операции,
люди, видевшие его после бегства, утверждают, что это не так. Единственное, в
чем он изменился, – сбрил знаменитые усики. Все остальное – лицо, прическа,
губы, нос – осталось прежним. Например, бывшая медсестра Мафальда Батинник
утверждала, что видела Гитлера в 1951 году, когда он приезжал в одну из
частных клиник, навещая кого-то из соратников. Она видела фюрера во время
войны и, обнаружив его в аргентинской глуши, сразу узнала. Гитлер был
прежним, разве что чуть поседел и обрюзг. Но черты лица, голос, властность
остались прежними.

Видел фюрера и Эрнан Анчин, работавший плотником у бывшего диктатора
Хорватии Павелича, тоже нашедшего себе приют в Аргентине.

Сохранилось письмо нацистского генерала Зейдлица, датированное 1956
годом, – он сообщает, что собирается присутствовать на встрече в Аргентине
Гитлера и хорватского «фюрера» Павелича.

Якобы Павелич несколько раз принимал важного гостя, и, по утверждению
плотника, Гитлер был явно не в форме – он с трудом передвигался, его даже
водили под руки охранники. Впрочем, по словам Анчина, «он оставался прежним.
У него были седые волосы, коротко стриженные на военный манер. Не было
усов». И еще: «…когда Гитлер приехал, он протянул вперед правую руку со
сжатой в кулак ладонью. Павелич подошел и положил свою ладонь на кулак,
пожав его… Они всегда так здоровались».

Сохранилось письмо нацистского генерала Зейдлица, датированное 1956
годом, – он сообщает, что собирается присутствовать на встрече в Аргентине
Гитлера и хорватского «фюрера» Павелича.

Доктор Отто Леман рассказывает, что был личным врачом Гитлера в
аргентинском поместье. По его воспоминаниям, в 1956 году Гитлера навещал
Борман, после этого визита фюрер какое-то время был очень оживлен и даже
говорил, что мир скоро узнает о нем.



Правда, супружеская жизнь складывалась непросто – Ева Браун с трудом
переносила тяжелый характер фюрера, который с каждым годом становился все
несносней. Ева очень страдала и в 1954 году перебралась в Неукен, городок в
370 километрах от гитлеровского убежища. Там она и провела остаток жизни,
периодически выезжая в другие города.

Все это происходило под присмотром нацистов.

Так как Ева жила не одна, а со своими двумя дочерьми от Гитлера.

Потомки дьявола

Отто Леман, личный врач фюрера, рассказывал и о некоторых интимных тайнах
Гитлера. Так, он утверждал, что у Гитлера в 1935 году был роман с Магдой
Геббельс. От этой связи родился Хельмут Кристиан, мальчик, которого Геббельс
признал своим сыном.

Эксперты признают определенное сходство с Гитлером, просматривающееся на
снимках юного Хельмута.

Есть фотографии Адольфа Гитлера с девочкой, которую очень часто снимала
сама Ева Браун. Утверждалось, что ребенка зовут Урсула Шнайдер и она дочь
подруги Евы, Герты Шнайдер. Впрочем, историки раскопали, что у Герты
Шнайдер была только одна дочь, звали ее Гита, и она совсем не похожа на
Урсулу. Биограф Евы Браун Ангела Ламберт демонстративно обходит стороной
любые упоминания об этом ребенке.

Отто Леман прямо говорил, что Урсула – первенец Адольфа Гитлера и Евы Браун,
родившийся в 1938 году. Доктор также утверждал, что в 1943 году Ева опять
забеременела, но родила мертвого ребенка. А в декабре 1945 года в Аргентине
Ева родила вторую дочь.

Впрочем, это не единственные вероятные наследники главы Третьего рейха.



Один из главных исследователей-биографов фюрера Вернер Мазер утверждает,
что сыном Гитлера являлся французский железнодорожник Жан-Мари Лоре-
Фризон. Он родился в 1918 году от связи ефрейтора Гитлера и некой Шарлотт
Эдокси Алида Лобжуа. Однако, несмотря на проведенные экспертизы,
вероятность отцовства Гитлера не очевидна, ввиду недостаточности генного
материала как со стороны матери, так и со стороны отца. Как бы там ни было, до
недавнего времени Жан-Мари считался наиболее вероятным ребенком Гитлера.

Но и это еще не все. Якобы незадолго до своей кончины в 1962 году Гитлер
поведал одному из немногих оставшихся с ним людей, бывшему механику
германского райдера «Адмирала фон Шпее» Генриху Бете, что у него есть еще
одна дочь от кратковременной связи с олимпийской чемпионкой 1936 года Тилли
Флейшер. Фюрер видел дочь, которую назвали Гизеллой, лишь однажды.

Кстати, сама Гизелла написала книгу о том, что она дочь Гитлера, но ее мать
Тилли Флейшер все категорически отрицает.

Возможно ли, что детей у Гитлера было намного больше?

В 1940 году заместитель фюрера по партии Рудольф Гесс начал сверхсекретный
проект «Тор». Он стал продолжением проекта «Лебенсборн», в рамках которого
женщины с оккупированных территорий добровольно рожали детей от офицеров
СС, чтобы пополнить ряды истинных арийцев. Также Лебенсборн включал в себя
сеть детских домов, куда свозили отобранных пленных младенцев.

Родильный дом Лебенсборн

Они тоже должны были стать настоящими немцами.

Гитлер с Эмми и Эддой Геринг



Существует теория, что Гесс с доктором Карлом Клаубергом пошли дальше.
Якобы они начали опыты по искусственному оплодотворению женщин семенем
Гитлера.

В 1940 году заместитель фюрера по партии Рудольф Гесс начал сверхсекретный
проект «Тор». Он стал продолжением проекта «Лебенсборн», в рамках которого
женщины с оккупированных территорий добровольно рожали детей от офицеров
СС, чтобы пополнить ряды истинных арийцев.

Для этого были отобраны более ста подходящих чистокровных женщин в
возрасте от 18 до 27 лет. Будущие матери детей фюрера не знали о той великой
миссии, которая им была уготована. Они считали, что будут вынашивать
потомков солдат СС. Когда ребенок рождался, его перевозили в секретный
комплекс в Баварских Альпах, рядом с австрийской границей. О существовании
этого питомника для детей Гитлера рассказывал бывший оберштурмфюрер СС
Эриха Рунге. Он сделал сенсационное заявление, что во многих странах живут и
работают десятки сынов и дочерей фюрера.

Причем никто из них даже не догадывается о своем происхождении.

Прошло время, и еще более подробную информацию о детях фюрера
обнародовал доктор Алессандро Джовенезе, проживающий в Бразилии. С 1943
по 1945 год он был офицером медицинской службы СС и принимал
непосредственное участие в тщательно засекреченном проекте «Тор».

Из разговоров среди сотрудников лаборатории Алессандро Джовенезе знал, что
перед концом войны в комплексе находились около двадцати детей,
биологическим отцом которых был Адольф Гитлер. 6 мая 1945 года был получен
приказ об эвакуации. Все документы были уничтожены, а дети розданы в семьи
сердобольных крестьян, которым сказали, что это осиротевшие младенцы из
роддома, разрушенного авиацией союзников.

Еще не все секреты Третьего рейха раскрыты. Экспертам предстоит изучить еще
множество документов. Еще множество историй может оказаться не забавными
журналистскими байками, а шокирующей правдой, которую страшно открыть



даже более семидесяти лет спустя.

Глава 3

Тайные заказчики мировой бойни

Доходы на чужой крови

Экономически развитая, чтущая свободу и демократию западная Европа.
Франция, с ее знаменитыми автогигантами «Рено» и «Пежо». Швейцария с
лучшей банковской системой и дорогущими часами. Швеция – с уровнем жизни
на зависть: всем нам и половине мира. Испания – даже подкошенная кризисом –
по-прежнему сильна и развита экономически. Что уж говорить о США…

А мы – Россия, а раньше Советский Союз? Почему у нас не так? Почему после
окончания Великой Отечественной войны, в отличие от них, мы только и делаем,
что выживаем и догоняем? Почему у них было тепло и сыто, а у нас – либо
средне, либо совсем нехорошо? Они умнее нас, трудолюбивее, талантливее?
Нет. Таланта, ума и трудолюбия у нас примерно одинаково.

В это трудно поверить, но главная причина высокого экономического развития и
уровня жизни западной Европы и США после войны кроется в колоссальных,
немыслимых, кажущихся невероятными заработках этих стран. И заработали
они на сегодняшнее благосостояние во время войны: самой страшной,
чудовищной и разрушительной. В то время, когда под Москвой и Курском, под
Киевом и Сталинградом гибли сотни тысяч. Когда умирали от голода в
блокадном Ленинграде. Когда в концлагерях вели в газовые камеры тысячи и
тысячи беззащитных людей.

В это трудно поверить, но главная причина высокого экономического развития и
уровня жизни западной Европы и США после войны кроется в колоссальных,
немыслимых, кажущихся невероятными заработках этих стран. И заработали



они на сегодняшнее благосостояние во время войны: самой страшной,
чудовищной и разрушительной.

Именно в это самое время не только заокеанская Америка, но даже и западная
Европа: на словах нейтральная, антифашистская и даже оккупированная –
зарабатывала огромные деньги. Как? Очень просто. Она давала кредиты
фашистской Германии под огромные проценты, она производила для нее
технику и боеприпасы за баснословные деньги. Она гнала ей бензин и кроила
красивую эсэсовскую форму, и масштабы этого кровавого бизнеса были
колоссальными.

Испанский транзит американской нефти

«Я буду твоим союзником в войне, но за это ты мне отдашь несколько
французских колоний». Этот торг происходил между испанским главой
государства Франко и Гитлером. Так страны, изначально не входившие ни в одну
из коалиций, решали, будут ли они во Второй мировой войне на чьей-либо
стороне или выберут позицию нейтральности. Хотя их нейтральность тоже в
итоге окажется полной фикцией.

Франко за свое участие в войне против Советского Союза запросил у Гитлера
французский Камерун, часть Алжира, Марокко и огромное количество других
сырьевых ресурсов. Плюс двести танков – но это уже мелочь в сравнении с
территориальными притязаниями.

«Я буду твоим союзником в войне, но за это ты мне отдашь несколько
французских колоний».

Гитлер отказал предприимчивому испанскому диктатору. Тогда Испания
объявила себя нейтральной страной. То есть не участвующей в войне ни с какой
стороны. Правда, нейтралитет ее значился только на бумаге. Испания начала
невероятно выгодный бизнес с фашистской Германией. Наступило время
больших заработков.



В результате торга Испания становится финансовым посредником для
фашистской Германии в поставках нефти, которая необходима для ведения
боевых действий в России. Выгодно купить нефть можно только у США.
Напрямую это сделать невозможно – американцы официально противники
Германии.

Тогда придумывается хитрая цепочка для поставок. Нефть у «как бы
антифашистской» Америки закупает «как бы нейтральная» Испания, а потом,
накрутив свои проценты – перепродает фашистской Германии. Германия
заправляет бензином, выработанным из этой нефти, танки, которые штурмуют
советские города.

Американские компании отлично представляли, куда идет эта нефть. Для
военной техники вермахта. Но это никого не смущало в США, наоборот –
позволяло завышать цену в два раза. Им было очевидно, что немецкой армии без
нефти не обойтись, а испанцы на посредничестве много зарабатывают – и эта
цепочка не прервется, никуда покупатели не денутся и будут приобретать по
любой стоимости.

Война в Европе была выгодна американскому крупному бизнесу, капиталу,
который, прежде всего, рассчитывал получить огромные барыши не только по
итогам войны, но и непосредственно в ходе самой войны в Европе, на которой
можно было наживаться, поставляя воюющим сторонам сырье, оборудование и
вооружение, и материалы, давая кредиты. Так, собственно, оно и получилось.
Сами американцы или американские историки с удовольствием говорят, что это
была хорошая война для Америки, потому что в результате в США вырос уровень
жизни.

Для СССР – война, для США – бизнес

Любопытный факт. На Вторую мировую войну пришелся пик покупок ювелирных
изделий и мехов в США.

При этом Америка – участник антигитлеровской коалиции и, соответственно,
союзник СССР – объясняла свое долгое невступлении в войну тем, что в стране
упадок после Великой депрессии – экономического кризиса в 1930-е годы.



Говорилось, что у них всего лишь с десяток танков произведено за все
десятилетие. Еще ссылались на сложности доставки до территории Советского
Союза. В то же время Германия и даже Япония – непосредственно перед
началом и в начале войны – без устали разгружают продукцию, в том числе
военную технику, пришедшую из США! Примерно 20 % германских моторов
работают по лицензиям, технологиям и с помощью оборудования, которое
поставляется из Соединенных Штатов Америки. То есть Соединенные Штаты
Америки, лидер антигитлеровской коалиции, и Японию снабжали нефтью вплоть
до 1941 года фактически, да и Германию – авиационными моторами и другими
материалами.

Любопытный факт. На Вторую мировую войну пришелся пик покупок ювелирных
изделий и мехов в США.

К примеру, американский автомобильный концерн «General Motors» успешно
штамповал всю войну для Гитлера танки, бронемашины и двигатели для
бомбардировщиков.

США – незаменимый участник множества схем по оказанию прямой или
косвенной помощи фашистской Германии. С начала войны по всему миру
происходит перемещение огромных денежных средств. Американские банки
действуют через посредничество европейских стран-нейтралов. Благодаря
такому статусу они имеют возможность получать кредиты у США.

Есть исследования, которые показывают, что американские банки были
вовлечены в крупные денежные потоки по финансированию воюющих армий.
Это была огромная сеть, это был трафик золота, валюты, через который шли
колоссальные глобальные закупки и наращивались капиталы.

Создавались так называемые чистые коммерческие счета и под залог – а это
было немецкое золото – банки предоставляли большие суммы. На что шли эти
деньги? Закупалось все, что было необходимо Германии для войны! То есть это
было финансовое обеспечение Третьего рейха и его армии, которая к моменту
пика всех этих финансовых операций в 1943-м разрушила почти всю Европу. Эти
деньги пошли и тем нацистским солдатам, которые только под Сталинградом
убили около 500 тысяч человек.



Историки указывают, что это совершенно другая история войны, где замешаны
колоссальные деньги. 1943 год – самая-самая кульминация сражений на всех
фронтах Второй мировой войны. Именно тогда нацистского золота для
различных финансовых операций было переправлено в швейцарские банки на
609 миллионов швейцарских франков.

Золото жертв нацистов в швейцарских банках

Швейцарские банки становятся основным местом сбора нацистского золота. А
что представляло собой это золото? Это не только обычные слитки из
государственных запасов. Это украшения – любые маленькие цепочки и колечки,
снятые фашистами с жертв холокоста, это золото с разграбленных территорий.
Все стекалось в швейцарские банки. Конечно, уже в переплавленном виде.

Швейцарские банки фактически выступали посредниками и продавали немецкое
золото на иностранных рынках, потом закупали оборудование, промышленные
товары, высокие технологии и так далее. Особенно важны были, например,
закупки вольфрама. Он добывался в португальских колониях и через
Португалию переправлялся в Испанию и дальше в… Берлин.

Масштабы швейцарской помощи армии фюрера сложно переоценить, при этом
до сих пор нет сведений обо всех денежных потоках. То, что недавно стало
известно, – это абсолютно сенсационная информация, обнародованная
Швейцарским национальным банком. Но частные банки, которые также, а
может, еще больше, были задействованы в оказании финансовой помощи
гитлеровской армии, до сих пор тщательно хранят эти сведения, соблюдая тайну
клиента, в данном случае фашистской Германии.

Масштабы швейцарской помощи армии фюрера сложно переоценить, при этом
до сих пор нет сведений обо всех денежных потоках. То, что недавно стало
известно, – это абсолютно сенсационная информация, обнародованная
Швейцарским национальным банком.



Именно тогда, в период Второй мировой войны, Швейцария, благодаря своему
особому положению, стала фактически мировым регулятором банковской
системы. Вот эта вот оборотная сторона войны, она особо интересна.

Французы ублажали своих завоевателей

Что удивительно, итогами войны с выгодой для себя воспользовалась даже
Франция. В ее состав вошли немецкие земли Эльзас и Лотарингия, которыми она
по сей день владеет. И это при том, что почти всю вторую мировую Франция
работала на гитлеровскую армию! Но официально находилась с 1939 года в
состоянии войны с Германией и входила в антигитлеровскую коалицию! Правда,
никакой войны она не вела. Еще в 1940-м Франция попросила немцев о принятии
капитуляции. И находилась под их оккупацией до 1944 года, пока не пришли
советские войска.

Ученые обращают внимание: мало кто сегодня об этом говорит и даже не все
знают, что во Франции, в Париже, работали кафе, функционировали
предприятия, снимались фильмы. 240 художественных фильмов было снято во
время оккупации. Жан Маре, Жерар Филипп начинали свою карьеру при
нацистском оккупационном режиме. Активно работали бордели, их стало даже
больше, чем в предвоенный период.

Из истории хорошо известно о «Нормандии – Неман» – французской эскадрилье,
воевавшей вместе с советскими летчиками. Но в то же время Франция была
основным поставщиком двигателей, запасных частей, электроники для
авиационной промышленности Германии. А на французских автомобилях
фашисты колесили по всем завоеванным территориям. Десятки тысяч машин с
заводов Франции были переброшены во фронтовые зоны. Они доставляли
немецких солдат под Москву, под Сталинград… Могла ли Германия вести войну
против Советского Союза, если бы не такая помощь?!

Много говорится о ленд-лизе и о том значении, которое он сыграл для
Советского Союза, но при этом полностью умалчивается, какую роль сыграли
другие страны для экономической мощи Германии. Приведем только один
пример. По ленд-лизу Советский Союз получил 900 паровозов от США и Англии,
но в одной только Франции фюрер получил 5 тысяч паровозов для своих



вооруженных сил, немцы получили там сотни тысяч автомашин.

В 1944-м во Франции был арестован Рено Луи – известный автопромышленник.
Он обвинялся в пособничестве фашизму. На базе его заводов производилась
техника для немецких войск, включая танки. Тогда были привлечены к суду
многие руководители компаний, работавшие на Германию. Но в итоге все они
были отпущены примерно с такой формулировкой: «Вина не доказана.
Сотрудничал на недобровольных началах».

Франция также использовалась как территория для ремонта военной техники
немецких войск. Разбитые на Восточном фронте подразделения выводились
именно сюда для восстановления. Здесь ремонтировалась и готовилась к боям
знаменитая Шестая танковая дивизия, которая потом – в декабре 1942 года –
пыталась прорвать около Сталинграда кольцо окружения и погубила многие
тысячи советских солдат.

Известно, что несколько подразделений в составе гитлеровской армии состояли
непосредственно из французов. Около двух тысяч французских добровольцев
даже принимали участие в битве за Москву.

Крах операции «Немыслимое»

План операции «Немыслимое» – этот документ является собственностью
правительства его величества короля Великобритании. Война с Советским
Союзом должна была начаться 1 июля 1945 года. Разрабатывать эту операцию
начали в апреле 1945-го, когда война еще не закончилась, но исход ее был
понятен. Возможная расстановка сил в мире после победы над Германией уже
тогда не радовала Великобританию и США, поэтому в спешном порядке
планировалось «Немыслимое». Так действовали наши союзники!

По мнению историков, план Черчилля «Немыслимое» – это не коварство, это
прагматизм. То есть союзники на протяжении всей войны думали об общей
победе антигитлеровской коалиции. Но прежде всего прикидывали, что будет
после, каким будет расклад сил.



План операции «Немыслимое» – этот документ является собственностью
правительства его величества короля Великобритании. Война с Советским
Союзом должна была начаться 1 июля 1945 года.

В документе, который сейчас хранится в Государственном архиве
Великобритании, подробно изложены все этапы операции. Это был внезапный
удар 47 английских и американских дивизий при поддержке 10 немецких
дивизий, которые союзники специально держали нерасформированными. Их
ежедневно тренировали британские инструкторы: готовили к войне против
СССР.

Они искали возможность не только для выталкивания Советского Союза из
центральной и восточной Европы. Они собирались захватить ключевые западные
регионы СССР – Минск, Киев – и, возможно, опять дойти до Ленинграда и
Москвы. Предусматривалась полномасштабная операция уже на территории
собственно Советского Союза.

Но то, как происходил штурм Берлина, отрезвило англичан. Заключение
начальников штабов британских войск было однозначным: блицкрига против
русских не выйдет. На этом и завершили разработку операции «Немыслимое».

В то же время, планируя войну против СССР, наши прагматичные союзники
уговаривают Сталина после победы над Германией помочь им с японцами.

Американцы, и в первую очередь сами же генералы, возражали против резкой
конфронтации с Советским Союзом уже летом 1945 года, потому что СССР был
нужен для того, чтобы покончить с Японией. Им не хотелось еще целый год
вести войну, а пришлось бы воевать, по их расчетам, до 1946 года. Им не
хотелось погубить не менее миллиона, как им казалось, жизней своих
американских солдат ради победы над Японией. Им был нужен Сталин и его
Красная Армия для того, чтобы принудить японского агрессора к миру уже в
1945 году.

Американцы после Второй мировой войны – чуть ли не повелители мира. Не
Советский Союз, который 4 года воевал с фашистами, освободил всю Европу,
потеряв на фронте и среди мирных жителей более 20 миллионов человек, – а
США, которым в очередной раз удалось с большой выгодой для себя
использовать войну. Все дело в долларе. Он становится мировой валютой.



Решилось это в 1944-м на конференции в курортном местечке Бреттон-Вудс.
Принятую систему денежных отношений и торговых расчетов так и будут
называть – Бреттон-Вудской.

Американцы, по сути, навязали свою национальную валюту как главную в мире.
Но противостоять им тогда никто не мог. У СССР – тяжелейшее положение: его
убытки от войны в ценах на 1940-е годы исчислялись суммой около ста
миллиардов долларов. Нужно было восстанавливать страну и те территории,
которые перешли под управление Советского Союза. А вся Восточная Европа
находилась в крайне бедственном положении. Вот только пример: Польше в
январе 1945-го наша страна в срочном порядке передала сто тысяч тонн зерна.
Люди там умирали с голода. В такой ситуации было не до продвижения рубля
как мировой валюты.

Американцы, и в первую очередь сами же генералы, возражали против резкой
конфронтации с Советским Союзом уже летом 1945 года, потому что СССР был
нужен для того, чтобы покончить с Японией. Им не хотелось еще целый год
вести войну, а пришлось бы воевать, по их расчетам, до 1946 года.

Кремль согласился на то, чтобы Бреттон-Вудская система была осуществлена.
Белому дому удалось ее осуществить. Это, по сути дела, заложило основу
современного финансового могущества Соединенных Штатов. Можно сказать
больше – если в военно-стратегическом отношении, безусловно, Советский Союз
одержал колоссальную победу во Второй мировой войне, то основными ее
плодами, финансово-экономическими, глобальными, в перспективе на будущее
все-таки, к сожалению, смогли в полной степени воспользоваться именно
Соединенные Штаты.

Ближе к 1950-м – американцы из «как бы союзников» становятся уже явными
несоюзниками. Дело идет к «холодной войне». В это же время по всему миру
начинается явное проявление русофобии. Она, само собой, была и в годы Второй
мировой. В каждой из оккупированных и нейтральных стран работали
специальные люди, действия которых режиссировались из Берлина. Задача их
была в том, чтобы наладить потоки антирусской информации. В итоге среди
европейцев сформировался довольно весомый слой населения из сочувствующих
Гитлеру.



Не кажется ли это похожим на то, что происходит сейчас в мире? Только
режиссеры поменялись. Впрочем, по ту сторону океана всегда поддерживали
нацизм. Более того, именно в Штатах его и придумали.

США – родина нацизма?

Принято считать, что США всегда были самыми последовательными борцами с
национальной нетерпимостью и нацизмом. Тысячи беженцев, антифашистов,
евреев в годы Второй мировой войны, спасаясь от ужаса фашистской Германии,
находили убежище именно в США – это правда, однако далеко не вся. Мало кто
сегодня помнит о том, что именно в Америке фашисты имели наибольшее
количество самых горячих сторонников. Именно в Америке Гитлер черпал свои
человеконенавистнические идеи, которые позже лягут в основу его книги «Майн
кампф». Именно Америка во многом сделала из молодого фашистского
государства того бесчеловечного монстра, который заставил содрогнуться мир.
Сегодня это кажется невероятным, но давайте обратимся к фактам.

Существуют кадры редкой кинохроники: 20 февраля 1939 года в США
американские нацисты числом около 20 тысяч маршируют по Мэдисон-Сквер-
гарден – главной улице Нью-Йорка. В руках у них были флаги со свастикой
вместе с американскими флагами.

Именно Америка во многом сделала из молодого фашистского государства того
бесчеловечного монстра, который заставил содрогнуться мир.

Сегодня в Америке об этом стараются не вспоминать, но массовые нацистские
сборища были очень модными в США в конце 30-х годов. Подобные шествия
регулярно проходили в Чикаго и Нью-Джерси. Руководил всеми фашистскими
демонстрациями Германо-американский союз во главе с Фрицом Куном. Лидер
американских фашистов был фигурой довольно видной, сам Гитлер называл его
американским фюрером, и, надо сказать, многие в Америке этому фюреру
симпатизировали!



Кун открыто заявлял: «Наша организация борется плечом к плечу с
патриотически настроенными американцами для защиты Америки от расы,
которая не является американской расой, и даже не белой расой… евреи
являются врагами Соединенных Штатов».

Фриц Кун

Итак, согласно учению американских фашистов, во всем были виноваты евреи.
То, что в 1930-е годы антиеврейские настроения были популярны в фашистской
Германии, в Польше, в странах Балтии, давно известно, но Америка –
многонациональная демократическая страна. Неужели в 1930-е годы и она
проглотила бациллу фашизма? Как такое было возможно?

Ответ на этот вопрос, как ни странно, мы находим в той же самой американской
истории, на страницах, которые принято перелистывать не читая. Так вот,
думаю, многие, по-крайней мере в нашей стране, удивятся, если узнают, что
знаменитый Генри Форд – создатель мирового автомобильного чуда и
крупнейший промышленник Америки, богатейший и влиятельнейший человек,
можно сказать, лицо Америки того времени – одновременно был и одним из
первых теоретиков того, что позже назовут фашизмом. Не удивляйтесь, если вы
этого не знали, но именно его, Генри Форда, Гитлер цитировал в «Майн кампф»,
и, надо сказать, было что цитировать.

Именно Форд додумался до того, что есть высшая раса, то есть белые люди. Им
можно все. А есть люди низшей расы – вот их право на жизнь автомобильный
король ставил под большое сомнение. Еще в 1918 году, когда ефрейтор Гитлер
воевал на полях сражений Первой мировой и был никому не известен, Генри
Форд купил газету «Дирборн Индепендент», где развернул настоящую расовую
борьбу.

В каждом номере он публиковал антисемитские статьи. Позже сотни таких
статей войдут в знаменитую книгу Форда «Международное еврейство».



Именно эта книга всего через несколько лет станет в Германии настоящим
бестселлером и ляжет в основу нацистской идеологии!

Портрет великого американца Генри Форда до самой смерти будет висеть в
кабинете Гитлера над рабочим столом, и это объяснимо. Именно Генри Форд, по
сути, навел Адольфа Гитлера на идею о международном еврейском заговоре,
которая была основана на «Протоколах сионских мудрецов»,
сфальсифицированном сборнике текстов. Он попал к Гитлеру в 1919 году.
Возникает вопрос: «Что бы было с гитлеровским холокостом, не узнай он о
международном еврейском заговоре?»

Есть портрет Генри Форда, где на его груди Большой крест германского орла –
высшая награда, которой мог удостоиться иностранец от нацистской Германии.
Эту награду он получил из рук самого фюрера в немецком консульстве в
Детройте в 1938 году.

Такой высокой награды американский промышленник удостоился не только за
то, что был идейным наставником Гитлера, но и за то, что оказывал военной
промышленности фашистской Германии огромную помощь!

Но если идейным вдохновителем Гитлера стал Генри Форд, то саму концепцию
про высшие и низшие расы придумал… американский институт Карнеги!
Совместно с фондом Рокфеллера и Стенфордским университетом.

Их научные сотрудники еще в начале ХХ века, когда в Америку прибывало
огромное количество эмигрантов, открыто заявили – право на жизнь имеют
только светловолосые и голубоглазые представители нордического типа. Все
остальные считаются дефективными!

Есть портрет Генри Форда, где на его груди Большой крест германского орла –
высшая награда, которой мог удостоиться иностранец от нацистской Германии.

Именно они, американские ученые, задолго до Гитлера предложили
стерилизовать недочеловеков, прибывавших в США, и отправлять их в
концентрационные лагеря на работы.



Идею даже начали претворять в жизнь. В 1911 году в институте Карнеги было
стерилизовано 18 эмигрантов. После этого над ними ставили медицинские
опыты. За 1920-е годы было стерилизовано 10 тысяч женщин. Путем евгеники
США хотели избавиться от биологических и социальных проблем, то есть хотели
вывести породу сверхлюдей, избавиться от преступности. И одним из центров
этого движения был исследовательский институт «Cold Spreen Harborg» на Руон-
Харлонде, который финансировался из института Карнеги.

Сегодня об этом не принято говорить, но деятельность таких американских
институтов финансировал самый богатый человек в США – Джон Рокфеллер! В
1932 году он выдаст грант еще одному «научному» заведению – немецкому
Институту антропологии, генетики человека и евгеники им. Кайзера Вильгельма.

Эти деньги получит сотрудник института Отмар фон Вершуер. Учитель и
наставник Йозефа Менгеле – того самого, который будет ставить опыты на детях
в Освенциме…

Историк Эдвин Блэк напоминает, что именно Институт науки Карнеги и фонд
Рокфеллера придумали концепцию белокурой, синеглазой доминирующей расы в
евгенике. Она была создана в Соединенных Штатах за десятилетия до прихода
Гитлера к власти, профинансирована и «экспортирована» в нацистскую
Германию. Фонд Рокфеллера спонсировал самых ужасных гитлеровских
медиков.

Пока Рокфеллер занимался спонсированием научных трудов о высших расах и
спонсировал нацистские опыты над людьми, Форд поставлял в Германию свои
автомобили и вкладывал деньги.

К концу 30-х годов Генри Форд вложил в немецкую экономику 17 миллионов
долларов. В пересчете на сегодняшний день это совершенно фантастическая
сумма в несколько десятков миллиардов.

Мало того, Форд построил в фашистской Германии огромный завод и продолжал
штамповать автомобили для вермахта, даже когда началась Вторая мировая
война. В 1945 году, войдя вместе с союзниками в Германию, американские
солдаты будут неприятно удивлены, увидев нацистов на новеньких
американских «Фордах».



Американские корпорации с начала 1920-х годов вкладывали деньги в
Германию, создавая филиалы, и это сотрудничество продолжилось и после
начала Первой мировой войны в 1939 году, после вступления Америки в войну 7
декабря 1941 года.

Почему президент Рузвельт молчал, почему он не запретил американским
корпорациям работать на нацистов? Ведь, согласно архивам, министр
внутренних дел США Гарольд Икес не раз докладывал ему о том, что самые
крупные бизнесмены Америки сотрудничают с гитлеровцами.

Мало того, в 1941 году в руки американского посла в Испании попали отчеты о
том, что самый крупный американский банк «Чейз Нэйшнл», принадлежавший
семейству Рокфеллеров, проводит многомиллионные операции с германским
рейхсбанком, который контролировался лично Гитлером.

Многие историки уверены: Рузвельт решил просто не вмешиваться.

И, если бы Рузвельт закрыл самые крупные корпорации, страну, которая только-
только начала выходить из Великой депрессии, ждал бы новый кризис.

Теодор Рузвельт

Удивительно, но такой экономический расчет привел к тому, что, даже когда
США вступили в войну с Германией и большинство американских компаний
закрыли свои филиалы в оккупированном немцами Париже, банки Рокфеллера
продолжали работать и проводить сделки с нацистами.

Американские корпорации с начала 1920-х годов вкладывали деньги в
Германию, создавая филиалы, и это сотрудничество продолжилось и после
начала Первой мировой войны в 1939 году, после вступления Америки в войну 7
декабря 1941 года.



Зато счета евреев, которые проживали во Франции и хранили свои сбережения в
его банках, были немедленно заморожены.

О том, что кровавый бизнес с нацистами шел с согласия американского
правительства, говорит и другой факт. С нацистами сотрудничал и крупнейший
автомобильный концерн General Motors. Именно General Motors помогали
нацистам прийти к власти. С 1932 года, то есть с того времени, когда о нацистах
еще мало кто знал, General Motors спонсировали немецкую компанию Farben. За
семь последующих лет в нее будет вложено 30 миллионов долларов – огромная
по тем временам сумма.

Когда это выяснялось, один из директоров General Motors под присягой
рассказал американским властям, что отчисления велись по распоряжению
Ирене Дюпона – самого владельца корпорации General Motors.

Дюпона и Гитлера объединяли весьма близкие, расистские и профашистские
взгляды. Дело в том, что Дюпон создавал нацистские организации в Америке и
был сторонником расовой сегрегации, что импонировало Гитлеру.

23 ноября 1937 года руководство General Motors подписали соглашение с
генеральным нацистским консулом бароном фон Типпелькирхом в Бостоне. По
договору они обязались сделать все, чтобы свергнуть Рузвельта и выдвинуть в
президенты США подконтрольного Гитлеру сенатора из Монтаны Бэртона
Уилера. Но правительство США так и не осудило Дюпона. Ведь арест
мультимиллиардера мог вызвать крах Уолл-стрит!

Американская разведка была в курсе всех деяний, и даже было несколько
попыток добиться проведения военных судебных процессов, но ни один из
американских миллионеров после войны не сел за решетку и ни одного дня не
провел под арестом.

Не арестовали владельцев корпорации даже тогда, когда выяснилось, что
General Motors помогли Гитлеру совершить блицкриг в Польше. Для того чтобы
машины фашистов могли молниеносно захватить страну, General Motors
расположили вдоль границ Польши специальные пункты техобслуживания для
немецкой техники. Там моторизированные войска вермахта могли в нужный
момент воспользоваться запасными частями.



У историков нет никакого сомнения в том, что идея блицкрига – возможность
молниеносного возвращения в Германию – была основана на разработках
компании General Motors. Все делалось втайне через подпольных директоров
компании Opel. Создавалось ложное представление о том, что компания General
Motors находилась в Детройте, а в Берлине располагался лишь ее независимый
совет, в то время как на самом деле Берлин получал приказы о выступлениях из
Детройта, и с течением времени немецкие войска вторглись на территорию
Польши…

Об этом мало кто знает, но военной мощи Третьего рейха поспособствовала и
всемирно известная американская компания Kodak.

По специальному заказу нацистов, сотрудники Kodak научились производить
взрывчатые вещества и детонаторы. В Германии действовал филиал компании.

Об этом мало кто знает, но военной мощи Третьего рейха поспособствовала и
всемирно известная американская компания Kodak.

Фирма Kodak производила не только пленку, но и детонат, и все, что с этим
связано. Целый ряд предметов военного оборудования. Кстати сказать, о
пленке… Пленка делалась не только для художественных фильмов, все
немецкие истребители были оснащены кино-фотопленками, в конструкциях
которых были американские технологии. При этом кино-фотопулеметы помогали
и американским летчикам.

Поразительно, но владельцы американских корпораций, помогавшие
гитлеровской Германии вести войну, оказались настолько циничны, что в 1967
году подали в суд на американское правительство. Они потребовали выплатить
компенсацию за то, что в годы Второй мировой войны американская авиация
нанесла ущерб их заводам, которые работали на нужды фашистской Германии.
В это трудно поверить, но американское правительство иск удовлетворило. И
выплатило одной компании 1 миллион долларов, а другой – 33 миллиона. Я
намеренно не называю компании, с их продукцией многие сталкиваются каждый
день. Честное слово, не поворачивается язык.



Сохранились военные фото завода под Парижем, разбомбленного авиацией
союзников. Это собственность компании Ford. Что оно выпускало? Куда шла эта
техника? Это уже коммерческая тайна. И действительно, американская
компания понесла ущерб по вине американского государства. С формальной
точки зрения все как бы сходится, вот только как быть с моральной?

Еще один американский помощник нацистской Германии: принадлежащая
семейству Рокфеллеров компания Standard Oil, крупнейшая на тот момент
частная нефтяная компания в мире, полностью контролировала германскую
химическую промышленность. Правда, на немецких просторах американские
представители Standard Oil назывались IG Farben. Кстати, упомянутый концерн
IG Farben изготовлял газ «Циклон Б», которым умерщвляли узников концлагерей,
c помощью этого газа было убито не менее 6 из 11 миллионов человек, погибших
в лагерях смерти. Через эту же компанию Штаты финансировали партию
Гитлера. Через филиалы концерна IG Farben нацистская партия получила
значительную спонсорскую помощь от американского банка J. P. Morgan.

Поразительно, но владельцы американских корпораций, помогавшие
гитлеровской Германии вести войну, оказались настолько циничны, что в 1967
году подали в суд на американское правительство. Они потребовали выплатить
компенсацию за то, что в годы Второй мировой войны американская авиация
нанесла ущерб их заводам, которые работали на нужды фашистской Германии.

Мало кто знает, что свои первые по-настоящему огромные капиталы, пожалуй,
самая известная в мире корпорациия IBM заработала в годы Великой депрессии.
И сделано это было за счет развернутого Гитлером холокоста. То есть в прямом
смысле на крови.

Если посмотреть на сегодняшнюю структуру IBM, легко заметить, что самым
крупным зарубежным ее филиалом является представительство в Германии. Его
стоимость – миллиарды долларов. Это предприятие военных преступников. Оно
должно было быть ликвидировано вместе с другими нацистскими
предприятиями.



Мало кто знает, что свои первые по-настоящему огромные капиталы, пожалуй,
самая известная в мире корпорациия IBM заработала в годы Великой депрессии.
И сделано это было за счет развернутого Гитлером холокоста. То есть в прямом
смысле на крови.

В 1930 годы с приходом Гитлера к власти вычислительные машины, которые
поставляла в Германию IBM, помогали нацистам переписывать и разыскивать
евреев по всей стране.

IBM была ответственной за все ужасы холокоста: за выявление евреев, изгнание
их из общества, конфискацию их имущества, депортацию и даже уничтожение
евреев. Именно IBM разработала проект расового ценза, с помощью которого
были выявлены все евреи. После того как это было сделано, соответствующая
информация была сверена с перечнями всех адвокатов, журналистов,
драматургов, врачей, и евреи были исключены из этих перечней. Эта была
вторая фаза. Третья фаза – банки. Во всех банках использовались перфокарты
IBM – предшественники компьютеров. С помощью раздобытой информации
Третий рейх смог снять деньги со всех счетов идентифицированных им евреев.
Четвертая фаза – сбор евреев в одном месте, в общих квартирах. Все это было
проделано за считаные дни, очень организованно. Следующая фаза –
депортация поездами. Все поезда в Европе работали на перфокартах IBM. В
Освенциме и многих других концентрационных лагерях были особые пункты IBM.
В Кракове, например, на Павиештрассе, 22, всего в 40 километрах от Освенцима.
IBM была ответственной даже за уничтожение людей. Освенцимская татуировка
изначально – номер IBM. Они разрабатывали методики уничтожения людей
посредством принуждения их к выполнению изнуряющих работ.

В убийстве сотен тысяч евреев в 1930-е годы так же, как и сами нацисты,
виновен Томас Ватсон – генеральный директор компании IBM. За перепись
евреев для Гитлера он даже был удостоен ордена из рук фюрера.

Но самое удивительное даже не то, что этот человек никогда не был признан
преступником, а то, что уже в 1940 году, когда шла мировая война и немцы
предложили Ватсону выкупить филиал Dehomag – немецкую «дочку» IBM, он не
согласился и сохранил немецкий филиал для своей корпорации.

Томас Уотсон лично посещал Берлин один или два раза в год с целью
проконтролировать работу своих подчиненных. Нет никаких сомнений в том, что



холокост, каким мы его знаем, и цифры, которые нам известны, астрономические
цифры, многим обязаны перфокарте Hollerith фирмы IBM. И эти цифры были бы
совсем не такими огромными, если бы этот геноцид не был индустриализирован.

Впервые к такому выводу пришел американский историк Эдвин Блэк, автор
нашумевших исторических расследований. С ним можно соглашаться или нет, но
факт остается фактом. Сотрудничество Америки с бывшими фашистами активно
продолжилось и после нюрнбергского процесса. Невероятно, но практически ни
один военный преступник, оказавшийся на территории США, так и не был
наказан – мало того, многие из них были приняты на службу в Пентагон и
американские спецслужбы.

Министерство юстиции США обнародовало документ, который стал весьма
неприятной сенсацией. Это список нацистских преступников, которые не просто
избежали наказания, но и получили убежище в США.

Вот, например, Артур Рудольф – бывший руководитель завода боеприпасов
«Миттельверк». На своей должности он организовал рабский труд согнанных из
восточной Европы военнопленных. Это кажется невероятным, но этот человек не
просто нашел прибежище в США, он много лет спокойно работал в
аэрокосмическом агентстве, и даже получил награду от НАСА за изобретение
ракеты «Сатурн?5». Но и это еще не все. Американские власти, несмотря на
просьбы Сербии и Израиля, так и не выдали известного нациста Питера Эгнора,
который уничтожил 17 тысяч человек в Сербском концлагере Старасайшнете.
Талантами бывших нацистов много лет пользовалось ЦРУ. Оказалось, что на ЦРУ
работала целая группа фашистских преступников. Согласно рассекреченному
списку, их было более 300 человек.

Америка… Поистине удивительно парадоксальна и необъяснима история этой
великой страны. Ибо одной рукой она клала жизни своих парней на полях
Второй мировой, а другой выращивала диктатуру Гитлера, зарабатывая деньги
на крови европейских народов. Творила добро, спасая тысячи жизней от ужаса
фашистской действительности, и одновременно давала кров, работу и убежище
нацистским преступникам. Какая же она, настоящая Америка? И что же с тех
пор изменилось?



Америка… Поистине удивительно парадоксальна и необъяснима история этой
великой страны. Ибо одной рукой она клала жизни своих парней на полях
Второй мировой, а другой выращивала диктатуру Гитлера, зарабатывая деньги
на крови европейских народов.

Кстати, вы удивитесь, но в свое время Гитлеру помогал даже Голливуд. Согласно
рассекреченным архивам, американская фабрика грез инвестировала деньги от
производства кино в… германские военные заводы. Так, крупнейшая в 30-е годы
ХХ века кинокомпания MGM вкладывала деньги в немецкие облигации, средства
от их продажи нацисты тратили на переоборудование военных заводов в
Судетах. Голливуд сотрудничал с Третьим рейхом до 1940 года. Правда, в
Европе и США вспоминать о сотрудничестве Гитлера и Голливуда сегодня как-то
не принято. Голливуд в основном рассказывает, как Штаты доблестно сражались
с Гитлером.

Глава 4

Колдуны из «Аненербе»

Астрологи и палачи

Гипотеза о фюрере, который сбежал от возмездия на морское побережье,
сегодня так распространена, что в интернете время от времени появляются
фотожабы с загорающим нацистским диктатором.

На самом деле, он вполне мог бы осесть, например, в Тибете. Ведь о связях этого
азиатского региона с нацистской Германией было известно еще до начала
Второй мировой войны: именно в Гималаях фашисты искали легендарную
Шамбалу. Правда, не найдя «города богов», перенесли свои исследования в
Антарктиду. Кстати, Адольф Гитлер мог бежать и на этот ледяной континент.
Ведь рука правосудия туда бы точно никогда не дотянулась.



По словам некоторых ученых, в Антарктиде нацисты построили целую секретную
базу Третьего рейха под названием «Новая Швабия». Курировал строительство
верный друг и соратник фюрера – Генрих Гиммлер. Глядя на портрет этого
приличного с виду человека с заурядной внешностью, и не скажешь, что именно
он возглавлял гестапо и полицию, организовал холокост; именно он был
безжалостным палачом, казнившим миллионы людей в концентрационных
лагерях.

Не так давно в архивах была обнаружена его интимная переписка, часть
посланий из которой была адресована милой немецкой девушке по имени
Хедвиг Поттхаст – секретарше Гиммлера. Как следует из архивных документов,
ради нее рейхсфюрер СС отправил свою стареющую супругу вместе с дочерью
подальше – за 700 километров – в предгорье Альп. А сам принялся ухаживать за
молоденькой помощницей, белокурой фройляйн с голубыми глазами, которую
называл своим Зайчиком. О том, что шеф СС ходил «налево», не знал никто,
даже его родной брат, пока Зайчик не родила Гиммлеру двоих внебрачных
детей: сына Хельге и дочь Нанетту-Доротею.

По мнению некоторых историков, именно роман с секретаршей мог натолкнуть
Гиммлера на мысль издать абсурдный «Приказ о производстве детей». Согласно
его замыслу, особо отличившимся эсесовцам, например, кавалерам рыцарских
крестов, разрешалось иметь по две жены, чтобы рожать вдвое больше «расово
безупречных детей»! Правда, сам Гиммлер так и не решился сознаться своей
законной супруге Магде в фактическом двоеженстве. Не говоря уже о
внебрачных детях, которых шеф СС официально признал своими лишь к концу
войны, незадолго до самоубийства.

По мнению некоторых историков, именно роман с секретаршей мог натолкнуть
Гиммлера на мысль издать абсурдный «Приказ о производстве детей». Согласно
его замыслу, особо отличившимся эсесовцам, например, кавалерам рыцарских
крестов, разрешалось иметь по две жены, чтобы рожать вдвое больше «расово
безупречных детей»!

По словам историков, в Третьем рейхе не только было разрешено двоеженство,
но фактически создавались общины, в которые отбирались женщины,
считавшиеся перспективными с точки зрения производства потомков чистой
расы. Гиммлер как лицо, занимающее один из высших постов в Рейхе, должен



был следовать официальной немецкой идеологии.

Конец ознакомительного фрагмента.
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